
Об организации работы по противодействию  коррупции

в Администрации Пудожского муниципального района в 2019 году
Работа по противодействию коррупции в Пудожском муниципальном районе организуется в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, Республики Карелия и муниципальными правовыми актами Пудожского района, изданными во исполнение закона РФ от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

В соответствии с Уставом Пудожского муниципального района к вопросам местного значения района относится «осуществление мер по противодействию коррупции в границах муниципального района».
 Данная работа выстраивается по следующим основным направлениям:
1. Методическое и организационное обеспечение антикоррупционной деятельности. 

В целях реализации мер антикоррупционной политики в Администрации Пудожского муниципального района (далее – Администрация) разрабатывается и утверждается  План мероприятий по предупреждению и противодействию коррупции на территории Пудожского района. 

Решением Совета Пудожского муниципального района №50 от 31.05.2019 г. утвержден «План мероприятий по предупреждению и противодействию коррупции на территории Пудожского района на 2019-2021 гг.». Документы размещены на официальном сайте администрации.
Предварительно проекты планов обсуждаются на заседаниях рабочей группы по противодействию коррупции и депутатских комиссиях. В состав рабочей группы входят представители отдела кадров и муниципальной службы, прокуратура.
При администрации создан и осуществляет свою деятельность Совет по противодействию коррупции. 
В 2019 году заседания Совета не проводились.
Одним из способов совершенствования механизма обрат​ной связи, формирования целостной системы общественного контроля, позволяющей  корректировать проводимую в Администрации антикоррупционную политику на основе информации, полученной от населения, является работа с обращениями граждан. 

По состоянию на 31.12.2019 г в Администрацию на имя Главы администрации поступило 411 обращений граждан. Информации о фактах коррупции со стороны работников Администрации в поступивших обращениях не выявлено. 
2. Мониторинг коррупционных рисков, антикоррупционная экспертиза. 
Отделом организационной работы и правового обеспечения Администрации осуществлялась антикоррупционная экспертиза муниципальных правовых актов в соответствии с Порядком, утвержденным Постановлением Администрации от 01.08.2011 № 488-П «Об утверждении порядка проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных правовых актов и проектов муниципальных правовых актов Администрации Пудожского муниципального района».       

В  2019 году осуществлена антикоррупционная экспертиза 42 проектов нормативных правовых актов, 58 постановлений, коррупциногенных факторов не выявлено.  
В регистр муниципальных правовых актов Республики Карелия направлено 158 нормативно-правовых актов.

В соответствии с установленным в Администрации порядком в целях обеспечения возможности проведения независимой антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов Администрации, разработчик проекта размещает его на официальном сайте с указанием дат начала и окончания приема заключений по результатам независимой экспертизы, а также порядка их направлений в Администрацию.
В рамках осуществления полномочий по распоряжению муниципальным имуществом, а также земельными участками Администрацией соблюдаются процедуры, исключающие риск возникновения коррупции. Так, при заключении договоров аренды, безвозмездного пользования обязательным является проведение конкурсов в соответствии с Федеральным законом от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции».

Отчуждение муниципальной собственности производится в соответствии с нормами Гражданского кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества».

При предоставлении муниципального имущества в аренду, безвозмездное пользование, его отчуждении Администрацией  осуществляется  информирование граждан и иных лиц о возможности предоставлении в аренду  или в собственность муниципального имущества или земельных участков посредством размещения соответствующих сведений как на официальном сайте Российской Федерации так и на сайте Администрации в сети Интернет, а также в газете «Пудожский Вестник». Кроме того Администрацией проводится контроль использования муниципального имущества, в том числе закрепленного за муниципальными учреждениями и  предприятиями, правильность владения, пользования и распоряжения имуществом.

1 раз в месяц главой Администрации муниципального района проводится прием граждан по личным вопросам, в том числе по фактам несоблюдения муниципальными служащими требований к служебному поведению, которое может привести к конфликту интересов.    

В течение года своевременно вносились изменения и дополнения в административные регламенты исполнения муниципальных функций и предоставления муниципальных услуг, все они размещены на официальном сайте Администрации. 
3. Обеспечение информационной открытости деятельности Администрации.
Для обеспечения информационной открытости деятельности Администрации ведется постоянная работа по совершенствованию структуры официального сайта Администрации, на котором размещается информация в соответствии с требованиями  Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления».  
Размещение на официальном сайте и поддержание в актуальном состоянии информации о деятельности Администрации организовано согласно Перечню, утвержденному постановлением Администрации от 29.04.2014 № 293-П «Об утверждении Перечня информации о деятельности органов местного самоуправления муниципального образования «Пудожский муниципальный район» , размещаемой на официальном сайте администрации, в сети Интернет».
Администрацией проведен комплекс мероприятий по переводу муниципальных услуг в электронный вид, в настоящее время Администрацией обеспечивается предоставление в электронном виде 5 муниципальных услуг.   
Доступ к получению в электронном виде услуг, предоставляемых Администрацией, граждане смогут осуществлять через три «точки доступа»:

1. Портал государственных и муниципальных услуг Российской Федерации;

2. Портал государственных и муниципальных услуг Республики Карелия; 

 3. Раздел обратная связь «Муниципальные услуги» на официальном сайте Администрации.

Раздел «Антикоррупционная деятельность» официального сайта Администрации, руководствуясь  информацией Министерства труда и социальной защиты РФ от 26 ноября 2012 г. "О единых требованиях к размещению и наполнению подразделов официальных сайтов федеральных государственных органов, посвященных вопросам противодействия коррупции", включает в себя следующие разделы:

-  нормативные правовые и иные акты в сфере противодействия коррупции;

- антикоррупционная   экспертиза    нормативных   правовых    актов Администрации и их проектов;

-  методические материалы;

-  формы, бланки;

-  сведения  о  доходах,  расходах об  имуществе  и  обязательствах   имущественного характера;

-  комиссия   Администрации   по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов;
-  Совет  по  противодействию  коррупции  Пудожского муниципального района;

-  планы, доклады, отчеты, обзоры, статистическая информация;

В настоящий момент ведется доработка раздела в соответствии с требованиями приказа Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 07.10.2013 № 530н (требования к разделу сайта «Антикоррупционная деятельность»). Раздел постоянно пополняется и корректируется. Информация обновляется по необходимости.
В целях формирования дополнительных механизмов общественного контроля за деятельностью Администрации, повышения эффективности и качества принимаемых ею решений, в декабре 2019 года проведены публичные слушания по проекту решения Пудожского муниципального района «О бюджете Пудожского муниципального района  на 2020 год  и на плановый период 2021 и 2022 годов». 

Кроме того для большей открытости принятия решений по тому или иному вопросу в состав практически всех Советов, комиссий и рабочих групп включены представители общественный объединений и организаций района. 

4. Совершенствование кадровой политики в области противодействия коррупции.
В соответствии с Перечнем должностей, утвержденным в Администрации, сведения о своих доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов и несовершеннолетних детей  (далее – сведения о доходах) за 2019 год были представлены 44 муниципальными служащими. Кроме того в рамках действующего законодательства 23 руководителя муниципальных учреждений также предоставили сведения о доходах. 
Также сведения предоставили 24 депутата Пудожского районного Совета и 14 депутатов Совета Пудожского городского поселения. 

Всеми муниципальными служащими и руководителями муниципальных учреждений справки о доходах и расходах представлены своевременно, без нарушения установленного срока. 
Всеми сотрудниками администрации предоставлены сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-коммуникационной сети «Интернет» на которых размещалась общедоступная информация муниципальным служащим, а также данные, позволяющие его идентифицировать. 
Методические рекомендации о порядке представления справок о доходах, примеры заполнения справок и их формы размещены на сайте администрации Пудожского муниципального района в разделе «Антикоррупционная деятельность». 
Управлением делами установлено, что все муниципальные служащие Администрации, чьи должности включены в перечень должностей, предусмотренный статьей 8 Федерального от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», своевременно исполнили обязанность по предоставлению сведений о доходах за 2019 год. Анализ представленных муниципальными служащими Администрации сведений о доходах за 2019 год проведен управлением в полном объеме. Основания для вынесения отдельных представлений, связанных с рассмотрением вопросов об обеспечении соблюдения муниципальными служащими Администрации  требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов, отсутствуют.

Информация сведения о доходах и расходах муниципальных служащих, а также сведения о доходах руководителей муниципальных учреждений Пудожского района за 2019 год была  своевременно размещена на официальном сайте Администрации.
 
  За отчетный период уведомлений о фактах обращения в целях склонения муниципальных служащих к совершению коррупционных правонарушений не поступало.

      С целью обеспечения взаимодействия органов власти с общественностью и оперативного реагирования на сообщения о возможных коррупционных нарушениях организована проверка и учет таких сообщений.
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