Пояснительная записка
к отчету о результатах контрольной деятельности
органа внутреннего муниципального финансового контроля
администрации Пудожского муниципального района
за 2023 год.

В 2023 году администрация Пудожского муниципального района осуществляла полномочие по внутреннему муниципальному финансовому контролю в соответствии со статьей 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, а также осуществляла контроль за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных
правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг
в  соответствии частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Постановлением администрации Пудожского муниципального района от 29 декабря 2022 года №1057 утвержден Порядок осуществления полномочий органами внутреннего муниципального финансового контроля по внутреннему
муниципальному финансовому контролю муниципального образования Пудожский муниципальный район (в редакции утвержденной Постановлением администрации Пудожского муниципального района от 01.09.2023 №498-П). 
 Данное полномочие исполняется ведущим специалистом отдела финансов и бухгалтерского учета управления по экономике и финансам.
Деятельность по контролю осуществляется посредством проведения
плановых и внеплановых проверок, ревизий и обследований.
             Дополнительные средства для привлечения независимых экспертов и назначения экспертиз для  проведения контрольных мероприятий не привлекались.    
План контрольных мероприятий на 2023год, утвержденный Постановлением администрации Пудожского муниципального района от 26 декабря 2022 года № 1011-П  предусматривал шесть контрольных мероприятия:
- три камеральные проверки осуществления расходов на обеспечение выполнения функций казенного учреждения и (или) их отражения в бюджетном учете и отчетности;
-две камеральная проверка соблюдения законодательства РФ и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд;
- одна камеральная проверка соблюдения целей, порядка и условий предоставления межбюджетной из бюджета публично-правового образования бюджету другого публично-правового образования субсидии или субвенции либо иного межбюджетного трансферта, имеющего целевое назначение. 
План проведенных контрольных мероприятий за отчетный период выполнен в полном объеме.
Общий объем проверенных средств в 2023 году составил 159 493,31 тыс. рублей.
По итогам проведения контрольных мероприятий руководителям объектов контроля направлены  шесть актов.
В целях реализации итогов контрольных мероприятий администрация Пудожского муниципального района осуществляла контроль за полным и своевременным устранением нарушений и недостатков.
На основании полученной от объектов информации по состоянию на 31 декабря 2023 года нарушения, недостатки и замечания устранены.
  Протоколы об административных правонарушениях в 2023 году не составлялись, жалобы (иски) на решения органа контроля, а также на действия (бездействие) в рамках осуществленной им деятельности по контролю не подавались.
В течение отчетного периода на основании полученных запросов органом контроля осуществлялось информационное взаимодействие с Управлением Федерального казначейства по РК, Министерством финансов РК.
Контрольные, экспертно-аналитические мероприятия, проводимые в рамках исполнения полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю, ориентированы на оказание практической помощи объектам контроля в части нормативного ведения бухгалтерского учета, бюджетной отчетности, соблюдения требований законодательства всех уровней, ведомственных нормативных правовых актов при использовании средств, а так же муниципального имущества.
Информация о деятельности органа контроля (сведения о проводимых проверках и результатах контрольных мероприятий, регламентированные отчеты) размещена в сети Интернет на официальном сайте Администрации.
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