
	
Информация
О результатах проведении плановой  выездной камеральной проверки в отношении «МБУ ДО Пудожская ДЮСШ»  г. Пудожа Республики Карелия 
от 01 июня 2021 года

Контрольное мероприятие проведено на основании  Распоряжения администрации Пудожского муниципального района от 27.05.2021 №300 р-П «О проведении плановой  документарной проверки в отношении «МБУ ДО Пудожская ДЮСШ»  г. Пудожа Республики Карелия»  на основании  пункта 2 Плана контрольных мероприятий органа внутреннего муниципального финансового контроля на 2021 год, утвержденного распоряжением администрации Пудожского муниципального района от 24.03.2021 №152 р-П, в соответствии с Федеральным стандартом внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», утвержденным  постановлением Правительства Российской Федерации от 17 августа 2020 г. № 1235. 
Объект проверки: Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования  "Районная детско-юношеская спортивная школа" г.Пудожа Республики Карелия.
Тема контрольного мероприятия: Соблюдение положений правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, в том числе устанавливающих требования к бухгалтерскому учету и составлению и представлению бухгалтерской (финансовой) отчетности.
Проверяемый период: 01 января 2020 года по 31 декабря 2020 года.
Срок проведения контрольного мероприятия – 21 рабочих дней с «01» июня 2021 года по «30» июня 2021 года.
По результатам контрольного мероприятия оформлен акт№2 от 30 июня 2021 г.
Акт подписан объектом контроля 2 июля 2021 г.
[bookmark: _GoBack]По вопросам, изученным в ходе контрольного мероприятия,выявленные  нарушения  устранены. Объект контроля предоставил отчет о выполнении рекомендаций и устранения замечаний, указанных в акте по результатам проверки.    
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