
	
Информация
о результатах плановой камеральной проверки в отношении 
Администрации Кривецкого сельского поселения 
Пудожского муниципального района
от 12 июля 2023 года

Контрольное мероприятие проведено на основании  Распоряжения администрации Пудожского муниципального района от 05.06.2023 №305р-П «О проведении плановой камеральной проверки в отношении Администрации Кривецкого сельского поселения Пудожского муниципального района» на основании  пункта 4 плана проведения плановых контрольных мероприятий отдела финансов и бухгалтерского учета администрации Пудожского муниципального района по осуществлению внутреннего финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений на 2023 год, утвержденного постановлением администрации Пудожского  муниципального   района  от 26 декабря 2022 г.  № 1011-П (в редакции постановления от 29.05.2023 №318-П), в соответствии с Федеральным стандартом внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», утвержденным  постановлением Правительства Российской Федерации от 17 августа 2020 г. № 1235.

Объект проверки: Администрации Кривецкого сельского поселения Пудожского муниципального района.
Тема контрольного мероприятия: Проверка соблюдения целей, порядка и условий предоставления из бюджета публично-правового образования бюджету другого публично-правового образования субсидии или субвенции либо иного межбюджетного трансферта, имеющего целевое назначение.
 Проверяемый период: с 01 января 2022 года по 31декабря 2022 года.
 Срок проведения контрольного мероприятия: 8  рабочих дней с «03» июля 2023 года по «12» июля 2023 года. 
По результатам контрольного мероприятия оформлен акт№14 от 12 июля 2023 г.
Акт подписан объектом контроля 12 июля 2023 г.
Объем проверенных средств составил  498 344,00 руб.
Общая сумма нарушений  187 255,83 руб. 

По итогам проведения плановой проверки сделаны следующие выводы:
Согласно п. 1 ст. 306.4 БК РФ установлено нецелевое использование администрацией Кривецкого сельского поселения иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение. 
В соответствии с п. 3 ст. 306.4 БК РФ нецелевое использование бюджетных средств, выразившееся в нецелевом использовании финансовыми органами (главными распорядителями (распорядителями) и получателями средств бюджета, которому предоставлены межбюджетные трансферты) межбюджетных субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, влечет бесспорное взыскание суммы средств, полученных из другого бюджета бюджетной системы РФ, в размере средств, использованных не по целевому назначению, и (или) в размере платы за пользование ими либо приостановление (сокращение) предоставления межбюджетных трансфертов (за исключением субвенций).

Применение мер реагирования по итогам контрольного мероприятия: Администрации Кривецкого сельского поселения направлено Представление№4393 от 01.09.2023 и Предписание№4394 от 01.09.2023.






Ведущий  специалист отдела финансов и бухгалтерского
 учета Управления по экономике и финансам 
администрации Пудожского
 муниципального района                                                                          В. А. Коваленко
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