
РЕСПУБЛИКА КАРЕЛИЯ
АДМИНИСТРАЦИЯ
ПУДОЖСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПРОТОКОЛ
Собрания о результатах публичных слушаний по внесению изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки
Пудожского городского поселения 
30.05.2016г.                                                                                                          г. Пудож
14 час 30 мин

Место проведения: помещение Администрации Пудожского городского поселения
Присутствуют: Вартиайнен В.В. – председатель комиссии по подготовке проекта внесения изменений в Генеральный план и Правила Землепользования и застройки Пудожского городского поселения (далее – Комиссия) Голубцова Т.Т.– член Комиссии; Легостов В.Г. – член Комиссии, Пентешина А.В., член Комиссии, Серенкова Е.Н., зам. председателя Комиссии. 
Секретариат:     
Председатель собрания –  Голубцова Т.Т.
Секретарь собрания       -  Легостов В.Г.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
Рассмотрение проекта решения Совета Пудожского городского поселения о внесении изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Пудожского городского поселения.
СЛУШАЛИ:  Вартиайнена В.В. по существу предлагаемых изменений об изменении в целях создания устойчивого развития территории Пудожского городского поселения Пудожского муниципального района Республики Карелия, обеспечения условий для планировки территории предлагается:
- перевод двух земельных участков, расположенных к востоку от города Пудож, из категории земли запаса в категорию земель сельскохозяйственного назначения;
- на территории города Пудож изменение территориальных зон двух земельных участков;
[bookmark: _GoBack]- введение новой зоны рекреационно-туристических объектов (Р-5) и отнесение к данной зоне земельного участка, расположенного севернее границы г.Пудож, вдоль автодороги «Вологда-Медвежьегорск».
- внесение изменений в пункт 1.1. раздела 1 главы 3 части II Правил землепользования и застройки Пудожского городского поселения.
- изложить в новой редакции следующие графические материалы:
1. Карта градостроительного зонирования территории Пудожского городского   поселения, М1:50000;
2. Карта градостроительного зонирования г. Пудож.

ВЫСТУПИЛИ: Минин Игорь Евгеньевич – изменение зонирования территории создаст предпосылки и необходимые условия к возрождению сельского хозяйства в Пудожском районе, ранее рассматриваемые земли относились к землям сельскохозяйственного использования и были специально для этого подготовлены.
                         Голубцова Тамара Тимофеевна – существующие предельные нормы земельных участков в зоне индивидуальной жилой застройки исключают возможность размещения внутри зоны объектов инфраструктуры коммунального хозяйства, социальных, торговых и прочих объектов. Установление зоны рекрационно-туристических объектов Р-5 положительно повлияет на перспективу развития туризма и спорта.
	
    РЕШЕНИЕ:
Одобрить рассматриваемый проект решения о внесении изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Пудожского городского поселения

Председатель собрания-                                        Т.Т.Голубцова
 
Секретарь собрания -                                             В.Г.Легостов
