Администрация Пудожского муниципального района Республики Карелия, осуществляющая деятельность в сфере образования, информирует о регистрации граждан для участия в государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования (далее – ГИА-11), в том числе в форме ЕГЭ, на основной период 2024 года.
Зарегистрироваться для участия в ЕГЭ в основной (май-июнь) период необходимо в срок до 1 февраля 2024 года.
Обучающиеся 11-х (12-х) классов подают заявление для участия в ГИА-11, в том числе, в форме ЕГЭ, в образовательную организацию, где завершают освоение образовательной программы среднего общего образования, при наличии у образовательной организации действующего свидетельства о государственной аккредитации по указанной программе.
Обучающиеся 11-х (12-х) классов, завершающие освоение образовательной программы среднего общего образования в форме самообразования или семейного образования, обучающиеся в образовательных организациях, не имеющих государственной аккредитации образовательной программы среднего общего образования, а также обучающиеся по образовательным программам среднего профессионального образования (желающие получить аттестат о среднем общем образовании) подают заявление  на прохождение ГИА-11 в организации, осуществляющие образовательную деятельность, имеющие действующее свидетельство о государственной аккредитации по уровню среднего общего образования, вместе с заявлением о зачислении их в указанные образовательные организации для прохождения ГИА-11 в качестве экстерна.
Выпускники прошлых лет, обучающиеся по образовательным программам среднего профессионального образования (для предъявления результатов ЕГЭ в качестве результатов вступительных испытаний при приеме на обучение по образовательным программам высшего образования),  подают заявление  на участие в ЕГЭ в места регистрации, определенные Министерством образования Республики Карелия. В Пудожском муниципальном районе определено место регистрации для участия в ЕГЭ Управление по образованию и социально-культурной политике администрации Пудожского муниципального района, адрес: г. Пудож ул. Ленина д.90, кабинет 205, время работы 9.00-13.00, 14.00-16.00.  Заявление подается лично участником ЕГЭ. При подаче заявления в месте регистрации необходимо предъявить паспорт и аттестат о среднем общем образовании или диплом, подтверждающий получение среднего профессионального образования. Обучающиеся по образовательным программам среднего профессионального образования, не имеющие аттестата о среднем общем образовании, предоставляют справку из профессиональной образовательной организации о завершении ими освоения программ среднего общего образования в пределах основной профессиональной образовательной программы в текущем учебном году.  
  Для выпускников прошлых лет и обучающихся по программам среднего профессионального образования сообщаем, что в соответствии с новым Порядком выпускники прошлых лет имеют право сдавать ЕГЭ только в резервные сроки основного периода.  Для выпускников прошлых лет планируется открытие пунктов проведения экзаменов только в г. Петрозаводске.
Напоминаем, что в соответствии с пунктом 13 Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования, утвержденного приказом Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 4 апреля 2023 года № 233/552, после 1 февраля изменить перечень учебных предметов для сдачи ЕГЭ возможно только по решению Государственной экзаменационной комиссии Республики Карелия при наличии уважительных причин, подтвержденных документально, и согласованию Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки (далее - Рособрнадзор) по разблокировке региональной информационной системы Республики Карелия обеспечения проведения государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших основные образовательные программы основного общего и среднего общего образования, на федеральном уровне.

