Отчет
председателя совета Кривецкого сельского поселения
	Лось Светланы Евгеньевны за 2017 год.
Совет Кривецкого сельского поселения состоит из 10 депутатов (7 из п. Кривцы. 1 от п. Приречный и 2 депутата от Колодозеро). В отчетном году произошли изменения: 1 депутат выехал с территории, но своих полномочий не сложил. Совет  работал на основании плана. Основная форма работы совета – это сессия. За 2017 год  было проведено 6 заседаний: 4 очередных и 2 внеочередных сессии. Сессии проводились поквартально, ввиду экономии средств на подъезд к сессии депутатов. Организация работы сессии не стал легче: сессий проводим меньше, 50% явка обеспечивается, но одна сессия была сорвана из-за неявки депутатов. Депутат Филатова Л.С. не является на сессии уже 4 года, не работает с населением, не представляет интересы граждан, не обращается с возникшими вопросами, которые поднимают жители Колодозера. На других депутатов жалоб населения не поступали. 
Бюджет поселения был выполнен. Хотелось бы отметить работу администрации поселения по своевременной подготовке документов. Основные платежи выполнялись своевременно. Отмечаю несогласованность работы Совета и бухгалтерии: новый бухгалтер не отправил финансовый отчет Совета в срок, и мы получили повестку в суд. Работники культуры двух населенных пунктов продолжали обслуживание населения по плану. Качество обслуживания в холодных домах культуры не соответствует требованиям современного общества. Охват населения сократился. В прошлом году поселение вновь участвовало в программе поддержки сельских инициатив и удалось продолжить ремонт ДК Кривцы. Средства дорожного фонда не были реализованы, в конце года на сессии депутатами было рекомендовано Главе заключить соглашение или дополнительное соглашение о передачи средств Пяльмскому поселению и получении долга с этого поселения в 2018 году. Уличное освещение и очистка дорог в поселении производилась своевременно.
Были организованы встречи населения с участием депутатов, управляющей компании и администрации района по вопросам обслуживания жилья. Жилье передали, а население до сих пор жалуется на работу теперь уже районной структуры ЖКХ и обслуживающей компании. Депутатам в конце года было много обращений по судебным вызовам. Депутаты района пытались прояснять на сессии совета Пудожского муниципального района этот вопрос. Администрация подготовила информацию, из которой ясно стало только то, что управляющая компания защищена законом в любых своих действиях (и бездействиях), а гражданин нет. Представители управляющих компаний не явились на заседание.
После многочисленных обращений в администрацию поселения был решен вопрос с утилизацией здания клуба в п. Приречный: здание разобрали, частично продали, частично отдали на ремонты, дрова, осталось немного лома.
Депутаты Совета поселения контролируют работу основных предприятий в поселении для оптимального обслуживания жителей. Медицинское обслуживание и минимальное аптечное обслуживание в рамках законодательства в Кривцах, Приречном и Усть-Реке на территории поселения осуществляют три ФАПа. Имеется широкая сеть магазинов. Депутатами районного совета для повышения доходов бюджета района был принят дополнительный налог К2 на продажу спиртной продукции. Предприятия торговли Терехова и райпо сократили рабочий день магазинов, в п. Приречный не продают водку и вино. Это может способствовать продаже спиртсодержащих жидкостей нелегалами.
Работа по очистке поселения от снега велась по необходимости, депутаты и жители старались своевременно сообщать о необходимости очистки Главе поселения. Отмечаю, что эту работу, как и в прошлые годы, выполнял глава поселения Л.Л.Мицуро лично  в свои выходные дни. Дороги помогают ломать различные компании, которые считают, что дороги никому не принадлежат. Контроль со стороны граждан имеется. Глава не имеет возможность регулировать этот вопрос. 
С 2012 года в поселении не были отведены места для сбора и вывоза мусора из Приречного и д.д. Колодозеро, Корбозеро, что затрудняет содержание территории в чистоте  гражданами. И является теперь отговоркой управляющей компании на отсутствие работ по вывозу мусора с территорий Кривец, Приречного и Усть-Реки. Весной были организованы субботники по очистке поселков и деревень от мусора. В этих мероприятиях активно принимали участие и депутаты Совета: Першина Г., Карпин С., Бузулуцков А. в Кривцах, Лось С. в Колодозеро и Приречном.
В конце 2012 года автобусное сообщение в направлении Колодозеро и Корбозеро сократилось до одного раза в неделю, а в январе 2013 года совсем прекратилось. Жители, проживающие на территории этих населенных пунктов, требовали неоднократно восстановления сообщения. В 2015 году прошли два суда по данному вопросу. Ответчиком была Администрация Пудожского муниципального района. Автобус был пущен по нашему направлению. Правда мест в нем не много, всего 7, а наполняемость летом, например, бывает до 20-21 человека! В конце 2017 года в очередной раз сообщение прекращено. Оперативно депутатами были собраны подписи и направлены письма в прокуратуру. Вопрос не решен.
 Из нереализованных планов не удалось заслушать в 3-м квартале Участкового уполномоченного «О состоянии законности и правопорядка в поселении», преступность в нашем поселении не снижается.
- не рассмотрели и не приняли изменения в положения о постоянных комиссиях,
- не внесли изменения в Регламент по кворуму на сессии совета, это актуально.
Сессия не единственная форма работы Совета. Это  и участие в праздничных мероприятиях, встречи с избирателями, направление депутатских запросов в организации и учреждения по наказам избирателей, организация общественно-полезных дел, например трудовые десанты на территории поселения. В день местного самоуправления 24 апреля была организована встреча Главы поселения  с учениками школы д. Усть-Река. 
В Совете два депутата Лось С. и Першина Г. и Глава  являются представителями поселения в районном Совете. Вопросы те же: о начислении квартплаты некоторым жителям поселения (отдел ЖКХв райадминистрации),  возобновления маршрута автобуса (Ерсов В.Н.). консультации по жилью и автобусному сообщению с прокурором района Вагиным Н.В., организация стационарной телефонной связи в комитет ЗС РК и Главе РК.
[bookmark: _GoBack]Спасибо за слаженную работу сотрудникам администрации, и депутатам Совета за инициативу и помощь. 2018 год для нашего корпуса итоговый и нами запланирована работа по анализу решений и программ в ракурсе их реализаций. Хочу сказать спасибо Коммунистической ячейке, которая активно участвует в жизни поселения Кривцы и Приречный. Спасибо женсовету д. Колодозеро за активную жизненную позицию и творческий подход к организации общественных мероприятий в деревне. Надеюсь на плодотворное сотрудничество, желаю успехов и здоровья.
Председатель Совета Кривецкого сельского поселения Лось С.Е.



