  Информация по  исполнению Плана мероприятий  по реализации отдельных 

Указов Президента РФ от 07.05.2012 года на территории  Пудожского муниципального района Республики Карелия, на 1 января 2019 г.
	№ п\п
	Мероприятия 
	Выполнение на 1 января 2019 г.

	Указ Президента № 596 «О долгосрочной государственной политике»

	1
	  Взаимодействие в части участия Пудожского муниципального района в реализации федеральных и республиканских программ 
	

	 а)
	Свод программ:
	

	
	Подпрограмма «Развитие малого и среднего предпринимательства» Государственной программы Республики Карелия «Экономическое развитие и инновационная экономика Республики Карелия»

( Постановление Правительства РК от 03.03. 2014 года № 49-П)
	Обеспечено взаимодействие  по следующим направлениям государственной поддержки: 

1. участие в разработке предложений и проектов правовых актов, направленных на совершенствование системы государственной поддержки, налогообложения  субъектов МСП;

2.  информационно — консультационная поддержка субъектов МСП; 

3. предоставление субсидий бюджетам МО для софинансирования муниципальных программ развития  МСП, в том числе  монопрофильных территориальных образованиях, согласно перечня моногородов, утвержденным Правительственной комиссией по устойчивости развития российской экономики или Правительственной комиссией по экономическому развитию и интеграции.

За период 2018 года:

- проведено 3 расширенных заседания  Совета по развитию предпринимательства с участием бизнес сообщества Пудожского и Вытегорского районов и представителей исполнительной власти Республики Карелия;

- Постановлением администрации Пудожского муниципального района от 25.10.2018 года №  523-П разработана и утверждена  ведомственная Программа «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства на территории Пудожского муниципального района на 2019-2024гг.».

- сведения о субъектах малого и среднего предпринимательства, получивших поддержку в рамках реализованных мероприятий ведомственной программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства на территории Пудожского муниципального района на 2014-2018 гг.», внесены в информационную систему «Реестр субъектов малого и среднего предпринимательства Республики Карелия - получателей поддержки» и АИС «Мониторинг МСП». 

 Администрация района совместно с субъектами малого и среднего предпринимательства ежегодно принимают участие в мероприятиях, посвященных 100-летию Республики Карелия в городах республики, в том числе в работе выставок – презентаций муниципальных образований РК.     

В сети Интернет  VK создана информационная страничка Совет предпринимателей г. Пудожа.

За отчетный период специалистами администрации оказано 148 индивидуальных консультаций для субъектов малого и среднего предпринимательства, физических лиц по вопросам создания собственного дела, государственной поддержки в рамках муниципальной и республиканских программ, проведения обучающих образовательных программ для предпринимателей и др.

Вся необходимая  информация публикуется в СМИ (газета «Пудожский вестник», в сети Интернет). За отчетный период опубликовано и размещено 64 публикаций и объявлений. Перечень форм поддержки, оказываемых в рамках муниципальной, республиканской программы развития малого и среднего предпринимательства размещаются на официальном сайте администрации )  http://www.pudogadm.ru
Муниципальное имущество, предоставленное на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства в 2018 г. составило 2 объекта из 4-х.

На 2019-2024 г.г. прогнозируется ежегодное увеличение доли муниципального имущества, включенного в Перечень муниципального имущества Пудожского муниципального района, свободного от прав третьих лиц, предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, предусмотренного в соответствии с условиями, установленными Федеральным законом от 22 июля 2008 г. № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».



	
	Комплекс мер по модернизации  муниципальной системы общего образования.
	Размер среднемесячной заработной платы педагогических работников школ в   2018 году составил 29147 рублей, в дошкольных образовательных учреждениях 30699 руб. Средняя заработная плата педагогических работников учреждений дополнительного образования за 2018 год составила 32001 руб.
Восьмой год в плановом режиме в общеобразовательных организациях Пудожского района успешно внедряются федеральные государственные образовательные стандарты. В 2018 году в 11 ОО района все обучающиеся 1-7 классов и в двух ОО (п. Шальский и п. Пяльма) 8 классы (1644 обуч., 81%) обучались по федеральным государственным образовательным стандартам. 

В образовательных организациях района работают 264 учителя, 117 воспитателей и 32 педагога дополнительного образования. 

Доля педагогических работников с высшим образованием в общей численности составляет у учителей - 76%, у воспитателей - 17%, у педагогов дополнительного образования - 48%. 

Повышение уровня квалификации обеспечивается при проведении процедуры аттестации. Имеют высшую квалификационную категорию 26 % педагогов, первую квалификационную категорию 33 % педагогов. Большинство работающих педагогов имеют соответствие занимаемой должности: 67,5% - воспитатели, 42% -  учителя, и 78,1 % педагоги дополнительного образования. 

За 2018 год курсовую переподготовку прошли 130 учителей, что составило 46%, 38 воспитателей ДОУ – 31%, педагоги дополнительного образования 9 человек – 24 %.
В целом можно отметить возросший интерес всех категорий работников к повышению своего профессионального уровня. Планируемый показатель «Доля руководителей и учителей общеобразовательных учреждений, прошедших повышение квалификации  и (или) профессиональную переподготовку для работы в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами, в общей численности руководителей и учителей общеобразовательных учреждений» (100%).  


	
	Развитие сети дошкольных учреждений


	Одним из основополагающих аспектов модернизации современного образования является модернизация дошкольного образования как первой (базовой) ступени общего образования. Центральной задачей в этом направлении является ликвидация очереди в детские сады, обеспечение доступности дошкольного образования, прежде всего для детей в возрасте от 3-х до 7 лет.

На территории Пудожского муниципального района проживают 1965 детей в возрасте от 0 до 7 лет, в том числе от 0 лет до 3 лет 744 детей.

Дошкольное образование предоставляется 17 муниципальными образовательными организациями, в том числе 6 дошкольных образовательных учреждений и 11 общеобразовательных школ с дошкольными группами в их составе. 

Для решения проблемы обеспечения местами в детском саду детей с более раннего возраста с 2011 года Пудожский муниципальный район активно участвовал в реализации мероприятий по модернизации региональной системы дошкольного образования. За период с 2011 года за счёт эффективного использования имеющихся в детских садах помещений создано  210 мест для детей дошкольного возраста.

Принятые меры позволили уже к началу 2015 года достичь максимальной доступности дошкольного образования для детей возрастной категории от 3 до 7 лет, в течение 2016-2018 года сохранить достигнутый результат. При этом по итогам 2018 года доля детей в возрасте от 2 месяцев до 7 лет, охваченных различными формами дошкольного образования в районе, составила на 1 января 2018 года 80 процентов (на 01.01.2017 – 79%), доступность дошкольного образования для детей от 3 до 7 лет составила 100 процентов (на 01.01.2017 – 100%).

Контингент воспитанников дошкольных организаций на 01.01.2018 составляет 995 детей в возрасте от 0 года до 7 лет, в т.ч. в возрасте до 3-х лет 187 человек, старше 3-х лет 808 человек.

Охват детей дошкольного возраста услугами  дошкольного образования составляет  80% от общего количества детей в возрасте от 0 до 7 лет. 

Администрацией Пудожского муниципального района проведена работа по наполнению данными информационной системы ««Электронное образование Республики Карелия». 

Для малообеспеченных граждан, имеющих детей в возрасте от полутора до трех лет, не получивших направление администрации на зачисление в детский сад, предусмотрена выплата  компенсации в размере 3700 рублей в месяц. В 2018 году данную  компенсацию  получали 26 человек.

С целью повышения удовлетворенности населения качеством дошкольного образования семьям, имеющим детей дошкольного возраста, предоставляется возможность выбора форм дошкольного образования.

В 3 образовательных организациях организуется работа групп кратковременного пребывания (д. Авдеево, п.Кривцы, п.Подпорожье). В п. Рагнукса с 1 сентября 2016 года открыта и успешно функционирует семейная дошкольная группа.

	
	Реализация комплексных программ поддержки развития дошкольных образовательных учреждений Республики Карелия
	На развитие учреждений потрачено 6,245  млн. руб. средств субвенции из бюджета Республики Карелия на приобретение мебели, игрового и учебного оборудования, оргтехники, учебных и методических материалов и др.
В 2018 году за счет средств субсидии из бюджета Республики Карелия на реализацию мероприятий государственной программы Республики Карелия «Доступная среда в Республике Карелия» на 2016-2020 годы в части реализации мероприятий по созданию в дошкольных образовательных, общеобразовательных организациях, организациях дополнительного образования детей (в том числе в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по адаптированным основным общеобразовательным программам) условий для получения детьми-инвалидами качественного образования в Республике Карелия в Муниципальном казенном дошкольном образовательном учреждении детский сад № 46 г. Пудожа Республики Карелия произведена замена входной двери и приобретено оборудование (акустическая система). На данные цели израсходовано 133,6 тыс. рублей, в том числе из средств федерального бюджета 106,8 тыс. рублей, из средств республиканского бюджета 6,8  тыс. рублей, из средств местного бюджета 20,0 тыс. рублей

	
	Республиканская программа «Школьное молоко»
	Нет программы



	
	Республиканская программа «Адресная социальная помощь» 
	Заключено Соглашение между Министерством социальной защиты Республики Карелия и Администрацией Пудожского муниципального района о предоставлении из бюджета Республики Карелия субсидии бюджетам муниципальных районов и городских округов на реализацию мероприятий государственной программы Республики Карелия «Совершенствование социальной защиты граждан»  (в целях организации адресной социальной помощи малоимущим семьям, имеющим детей) от 26.01.2018 г. № 1/15. 

Объем средств в  2018 году на данные цели  составил – 15 496 800 рублей,  в том числе   средства  бюджета Республики Карелия  - 14 722 000 рублей, софинансирование  из местного бюджета – 774 800 рублей.

В 2017 – 2018 учебном году 1296 обучающихся из малообеспеченных семей и детей-инвалидов получали одноразовое горячее питание из расчета 56 рублей в день.

	2
	Анализ ситуации в части повышения темпов и обеспечение устойчивого роста:
	

	а)
	по созданию рабочих мест
	Ежеквартально в МЭРи РК предоставляется информация о  выполнении Плана  по созданию новых и модернизированных рабочих мест  на территории Пудожского муниципального района. Фактически 

За  2016 г. создано 23 новых рабочих мест, при плане – 19. 

За период 2017 г. создано 20 новых рабочих мест, при плане 25 мест.

За период 2018 г. создано 98 рабочих мест, при плане – 16 мест.

	б) 
	по привлечению инвестиций
	 В целях  реализации мероприятий «Основных направлений инвестиционной политики Правительства Республики Карелия на 2011-2015 годы» для поиска потенциальных инвесторов, администрацией разработан перечень инвестиционных площадок Пудожского муниципального района и размещен на портале «Республика Карелия для инвестора». Данный перечень свободных земельных участков и инвестиционных площадок дополнен списком рекреационных зон, утвержденный Министерством по природопользованию и экологии РК.  

       Решением IXX  Совета Пудожского городского поселения 3 созыва от 30.03.2016г. №11 утвержден Комплексный инвестиционный план модернизации экономики Пудожского городского поселения на 2015-2020 годы. 

В настоящее время ведется работа по реализации трех инвестиционных проектов на  территории Пудожского  городского  поселения: 

1. ООО «ЛХМ», - Инвестиционный проект «Пудожское подворье». Строительство мясо-молочной фермы крупного рогатого скота.

В 2015-2018годах предприятием  ООО «ЛХМ» осуществлены собственные инвестиционные вложения в реализацию проекта в размере 23 млн. рублей, на эти средства реализованы следующие мероприятия:

- открыта ферма на 100 голов крупного рогатого скота в деревне Усть-Река Пудожского района Республики Карелия;

- приобретено 82 головы молодняка холмогорской породы на откорм в июне 2015 года, 7 нетелей с периодом отела январь-март 2016 года приобретены в ноябре 2015 года;

- построено хозяйственное помещение для хранения зерновой продукции, сена, инвентаря;

- приобретена сельскохозяйственная техника (трактора и навесное оборудование для проведения сельскохозяйственных работ);

- проведены работы по подготовке полей к выращиванию кормовых сельскохозяйственных культур в 2016 году;

- получено в долгосрочную аренду земельные участки площадью 700 Га, проведен комплекс работ агротехнического ухода на 50 Га; 

- начато строительство здания молочно-товарной фермы  на 80 голов КРС и цеха молокопереработки в деревне Филимоновская Пудожского района

- приобретены здания для организации свинофермы и убойного пункта

- подготовлена проектно-сметная документация на с/х мелиорацию участка 280 га в д. Филимоновская

- создано 12 рабочих мест (трудозанятость местного населения)

2. ООО «Гринэнерджи Пудож» - завод по производству древесных пеллет.

Проектом предполагается организация экологически чистого предприятия по производству топливных гранул. Основной вид продукции – древесные пеллеты, производственная мощность проекта – 50000 тн./год. Предполагаемые рынки сбыта – Финляндия, Дания, Швеция. Создание более 30 новых рабочих мест. Стоимость проекта 350 млн. руб.

( на сегодняшний день вложенные предприятием инвестиции  составляют порядка 15 млн. руб. – оборудование)

3. ООО «Рус.Тимбер.Экспорт» - создание производства по изготовлению деревянных опор ЛЭП.

Проектом предполагается создание производства по изготовлению деревянных опор ЛЭП, а также сопутствующей продукции – кольев, пеллет.

Планируемы объем инвестиций – 14,5 млн. руб., создание порядка 40 рабочих мест.

( на сегодняшний день в г. Пудоже в районе ул. Транспортной построена производственная площадка).  

          Общая площадь земельных участков составляет 463,1 га, в т.ч. для размещения производственных объектов – 86,7 га; сельскохозяйственного назначения – 338,4 га, придорожной инфраструктуры – 2,5 га; туристской инфраструктуры – 31 га. Работа в этом направлении продолжается. 

В апреле 2018 года  назначен инвестиционный уполномоченный в  Пудожском муниципальном районе. 

Еженедельно, каждую среду в районной администрации ( каб. № 308) с 17 д 19 часов организован прием  предпринимателей, инвесторов.

Глава администрации совместно с инвестиционным уполномоченным посетили  32 предприятия, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих свою деятельность на территории района, с целью выявления проблем при ведении бизнеса, информирования о существующих мерах поддержки субъектов МСП.

Разработан и Инвестиционный паспорт района, который является источником информации для потенциальных инвесторов и дает представление о возможностях развития бизнеса на территории района. Ознакомиться с инвестиционным паспортом Пудожского муниципального района  и информацией  о свободных земельных участках для возможного использования (аренда, право выкупа) можно на официальном  сайте районной администрации (главная страница- баннер)  http://www.pudogadm.ru 



	в)
	по выполнению программы СЭР ПМР
	Ежеквартально составляется справка о социально-экономическом положении Пудожского района и размещается на сайте администрации Пудожского муниципального района.

	г)
	по совершенствованию бюджетной политики, повышения эффективности бюджетных расходов,

муниципальных закупок
	     Администрация Пудожского муниципального района  совместно с другими органами местного самоуправления муниципального района активно занимается совершенствованием бюджетной политики, пополнением бюджета муниципального района, вопросами повышения эффективности бюджетных расходов. 

Постановлением Администрации Пудожского муниципального района  № 117-П от 29.03.2018 года  утверждена Программа оздоровления муниципальных финансов Пудожского муниципального района на 2018-2020 годы и разработана реализация плана мероприятий («дорожная карта»). 

Разработаны меры по увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов, а именно:

- усиление межведомственного взаимодействия по выполнению мероприятий, направленных на повышение собираемости доходов, проведение мероприятий по легализации теневой занятости; 

-проведение инвентаризации имущества, находящегося в муниципальной собственности, 

рассмотрение возможности приватизации имущества, которое не используется для обеспечения

 полномочий органов местного самоуправления, выявление неиспользуемых основных фондов 

муниципальных учреждений и принятие мер по их продаже или сдаче в аренду;
-увеличение объема поступлений неналоговых доходов, в том числе за счет проведения  

мероприятий по установлению эффективных ставок арендной платы за сдаваемое в аренду 

имущество; 

-продолжать активную инвентаризацию имущества, находящегося в государственной собственности:

- выявление бесхозяйного и установления направления эффективного его использования; 

- определение и утверждение перечня сдаваемого в аренду имущества с целью увеличения доходов, 

получаемых в виде арендной платы или иной платы за сдачу во временное владение и пользование;

-вовлечение в налоговый оборот объектов недвижимости, включая земельные участки, в том

 числе: уточнение сведений об объектах недвижимости; предоставление сведений о земельных 

участках и иных объектах недвижимости в рамках информационного обмена; проведение 

муниципального земельного контроля,  выявление собственников земельных участков и другого 

недвижимого имущества и привлечения их к налогообложению, содействие в оформлении 

прав собственности на земельные участки и имущество физическими лицами.

Запланированный бюджетный эффект в 2018 году составил  6 778,9 тысяч рублей.

В целях реализации плана мероприятий («дорожная карта») программы оздоровления муниципальных финансов Пудожского муниципального района  на 2018-2020 годы   утверждены следующие мероприятия:

- Реорганизация школ п.Бочилово и п.Колово, д/с № 43 п.Шальский, ликвидация МБУ 

«Информационно-методический центр», МКУ «Расчетно-хозяйственный центр»

- Изменение вида и наименования Муниципального казенного общеобразовательного учреждения

 средняя общеобразовательная школа №2 г. Пудожа Республики Карелия на Муниципальное казенное

 общеобразовательное учреждение основная общеобразовательная школа №2 г. Пудожа Республики 

Карелия

- Реорганизация МКОУ основная общеобразовательная школа  п.Колово путем присоединения к 

МКОУ основная общеобразовательная школа п.Подпорожье

- Реорганизация МКОУ средняя общеобразовательная школа п.Кривцы путем присоединения 

МКОУ основная общеобразовательная школа д.Усть-Река и изменения статуса со средней на основную

- Изменение статуса со средней на основную МКОУ средняя общеобразовательная школа п. Кубово

- Изменение статуса со средней на основную МКОУ средняя общеобразовательная школа

 д. Авдеево

Снижение расходов на техническое содержание зданий 

- отказ от здания начальных классов в д.Усть-Река;

- перевод трех учреждений дополнительного образования в здание, расположенное по адресу г.Пудож,

 ул.Пионерская, д.21

Оптимизация штатных расписаний образовательных учреждений  (уменьшение обслуживающего

 персонала и непрофильных специалистов учреждений: сторожа, повара, уборщики помещений, 

водители, завхозы, рабочие, плотники)   

Проводится анализ соблюдения органами местного самоуправления нормативов по расходу 

на оплату труда выборных должностей и муниципальных служащих.
Бюджетный эффект в 2018 году составил 20 233,7 тысяч рублей.

       По состоянию на 01.01.2019 года количество муниципальных учреждений в районе составляет   

 42 единицы: 31 казенных учреждения, в т.ч. 23 в районе и 8 в поселениях; 11 бюджетных, в т.ч.: 10-

 в районе, 1 – в поселении.  

      В бюджет Пудожского муниципального района за 2018 года поступили доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности в сумме 9 351,0 тысяч рублей: в т.ч. доходы: получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков 3 775,0 тыс.руб.; получаемые от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления муниципальных районов и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений) 1 040,0 тыс.руб.

В целях реализации плана мероприятий («дорожная карта») программы оздоровления муниципальных финансов Пудожского муниципального 

Администрацией Пудожского муниципального района ежемесячно проводится межведомственная комиссия по укреплению налоговой и бюджетной дисциплины и контролю за исполнением трудового законодательства, легализации заработной платы и неформальной занятости (МВК). За январь – декабрь 2018 года проведено 12 комиссий. Приглашено 213, из них из них по низкому уровню заработной платы 91, по неформальной занятости – 1, всего присутствовало 31, рассмотрено по предоставленной информации 52, полностью погасило задолженность по налоговым платежам 16, отчитавшихся о повышении заработной платы 20.  Направлена информация в прокуратуру по 11 организациям для принятия мер Прокурорского реагирования по факту имеющейся задолженности, в государственную инспекцию по труду 13, на МВК РК 3.


	д)
	по поддержке предпринимательской деятельности
	 На официальном сайте администрации Пудожского муниципального района размещена  необходимая информация для субъектов малого и среднего бизнеса, согласно ст. 19 Федерального закона № 209-ФЗ от 24.07.2007г. «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»:

- правовая база для субъектов малого и среднего бизнеса, законы;

- полезные ссылки для субъектов малого и среднего предпринимательства;

Ежедневно специалистами администрации оказываются индивидуальные консультации по вопросам поддержки малого и среднего предпринимательства. На официальном сайте администрации размещен перечень форм поддержки, оказываемых в рамках муниципальной, республиканской программ развития малого и среднего предпринимательства.

В течение всего периода размещаются: 

-объявления-приглашения на участие в работе  семинаров, конференций, форумов для предпринимателей, проводимых на территории Пудожского района, Республики Карелия, Российской Федерации;

- объявления о проводимых на территории Республики Карелия, в т.ч. в Пудожском районе конкурсах, курсах повышения квалификации для субъектов малого и среднего предпринимательства, условиях, необходимых для участия в данных мероприятиях;

- информация об изменениях в законодательстве, касающихся вопросов деятельности малого и среднего предпринимательства.

Предприниматели Пудожского района, специалиста районной администрации приняли участие в работе:

-  съезда предпринимателей Республики Карелия в г. Петрозаводске;

-  форума «Диалог бизнеса и власти»;

- делового форума  «БИЗНЕС-НЕДЕЛЯ РЕСПУБЛИКИ КАРЕЛИЯ – 2018».
В 2018 году на реализацию дополнительных мероприятий по поддержке малого и среднего предпринимательства районному бюджету была предоставлена субсидия из бюджета Республики Карелия в размере 1 444,506 тыс. руб. Средства местного бюджета составили 100 тыс. руб. Субсидии на развитие собственного дела получили 5 субъектов малого предпринимательства на общую сумму 1 544, 506 тыс. руб.;

В 2018 году специалистами администрации оказано 148 индивидуальных консультаций, размещено в СМИ более 65 информационных сообщений.

Для поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Решением XXIII заседания Совета Пудожского муниципального района от 02.11.2018 г. № 15  утвержден «Порядок формирования, ведения и обязательного опубликования перечня муниципального имущества Пудожского муниципального района, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства». 

Также Решением Совета Пудожского муниципального района от 02.11.2018 г. № 18  утвержден «Перечень муниципального имущества Пудожского муниципального района, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства», в который включено 5 объектов недвижимости. 



	е)
	по выполнению Программы приватизации
	Решением Совета Пудожского муниципального района от 31.03.2017 г. № 281 утвержден «Прогнозный план (Программа) приватизации муниципального имущества Пудожского муниципального района на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов»

В Программу включено 5 подлежащих приватизации объектов недвижимого имущества. По объектам, включенным в Программу приватизации  в 2018 году продажа не производилась. Продажа объектов запланирована II квартал 2019 года .

	Указ Президента № 597 

(исполнение мероприятий, включенных в план Главы РК от 28.10.2013г. на территории РК)

	
	Предусмотреть в бюджете ПМР средства на повышение заработной платы.


	Заключено Соглашением  между Министерством образования Республики Карелия и Администрацией Пудожского муниципального района о софинансировании  расходных обязательств и взаимодействии при предоставлении субсидии из бюджета Республики Карелия бюджету Пудожского муниципального района на реализацию мер,  предусмотренных Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по  реализации государственной социальной политики», и  от 01 июня 2012 года № 761 «О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012 – 2017 годы» (на повышение уровня средней заработной платы педагогических работников муниципальных организаций дополнительного образования детей) от 15.02.2018 г. № 1547/11/01-19/МО-и. 

Объем субвенции составляет  - 4 550,0 тыс. рублей.

	
	Установление целевых значений средней заработной платы


	Целевые значения средней заработной платы педагогических работников муниципальных образовательных учреждений установлены постановлением администрации Пудожского муниципального района от 30.06.2014г. № 500-П «Об утверждении муниципального плана мероприятий («дорожной карты»),  «Изменения в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности образования и науки» в сфере образования Пудожского муниципального

района на 2013-2018 годы в новой редакции».

В соответствии с Приказом Министерства образования Республики Карелия от 22.05.2015 года № 757  подготовлено дополнительное соглашение к Соглашению от 11.08.2014 года  № 5995/11/01-18/МО-и «Об обеспечении  в 2014 -2018 годах администрацией Пудожского муниципального района достижения целевых показателей оптимизации сети муниципальных образовательных организаций, определенных муниципальным планом мероприятий («дорожной картой») «Изменения в отраслях социальной сферы

направленной на повышение эффективности образования и науки».

Среднемесячная заработная плата работников за 2018 года:

· муниципальных дошкольных образовательных учреждений составила – 26433 руб. педагогических работников – 34239руб.;

·  муниципальных общеобразовательных учреждений – 28241 руб., учителей муниципальных общеобразовательных учреждений – 33402 руб.;

· муниципальных учреждений дополнительного образования  – 32301 руб., педагогических работников муниципальных учреждений дополнительного образования – 34654 руб. 
· Реализация положений Указов  Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики в части повышения заработной платы педагогических работников муниципальных образовательных учреждений до установленных целевых значений находится на особом  контроле администрации Пудожского муниципального района, проводится ежеквартальный мониторинг выполнения минимальных целевых значений  заработной платы работников образовательных учреждений.

Выполнение минимальных целевых значений заработной платы.

работники  муниципальных учреждений по Указу                   № 601 от 7.05.2012г.

Фактический уровень за  2018 год, руб.

целевой показатель на 2018 год
 социальные работники

35213

35213

 работники культуры

27361

27361

педагоги дополнительного образования

34654

34654

педагоги дошкольного образования

34239

34202

педагоги общеобразовательных  учреждений (учителя)

32822

32683
Установление целевых значений средней заработной платы педагогических работников.

В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года №597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» в Пудожском муниципальном районе разработан и утвержден Постановлением администрации Пудожского муниципального района от 30.06.2014 г. № 500-П план мероприятий («дорожная карта») «Изменения в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности образования и науки» в сфере образования Пудожского муниципального района на 2013 – 2018 годы». 
Социальное обслуживание:

Выполнение целевых значений  заработной платы работников муниципальных учреждений социального обслуживания населения района обеспечено в рамках объема субвенции из бюджета Республики Карелия на осуществление государственных полномочий по социальному обслуживанию совершеннолетних граждан, детей-инвалидов,  признанных в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Республики Карелия нуждающимися в социальном обслуживании, за исключением социального обслуживания указанных категорий граждан в организациях социального обслуживания Республики Карелия  и средств предпринимательской или иной приносящей доход деятельности (внебюджетных средств) Пудожского МБУ ЦСОН.

           В  2018 году   в целях исполнения «майских указов» в Пудожском МБУ ЦСОН обеспечено достижение уровня  заработной платы социальных работников  до  35213 рублей, что составило 100 % от установленного целевого показателя  средней заработной платы указанной категории работников муниципальных организаций социального обслуживания  Пудожского муниципального района.



	
	Взаимодействие по формированию показателей от  уровня  заработной платы
	

	
	Подготовка планов мероприятий (дорожные карты) 
	Утвержден План мероприятий («дорожной карты») по повышению качества образования в Пудожском муниципальном районе на 2017-2018 учебный год. Утверждена Дорожная карта на 2018 год о реализации Договора о сотрудничестве между ФГБОУ ВО «Петрозаводский государственный университет» (ПетрГУ) и Администрацией Пудожского муниципального района, в рамках реализации Программы развития опорного университета ПетрГУ на период 2017-2021 годов.

	
	Предложения по реорганизации неэффективных организаций
	Во всех общеобразовательных учреждениях разработаны Положения о системе нормирования труда.

        В 2017 г. реорганизовано 2 школы путем присоединения к школам п. Подпорожье, п. Шальский.

В 2018 году Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного профессионального образования «Информационно-методический центр г. Пудожа Республики Карелия» находилось в стадии ликвидации (предполагаемый срок завершения процедуры – май 2019г.).

Социальная политика:

В сфере социального обслуживания населения предложения по оптимизации изложены в «дорожной карте». 

       Согласно  «дорожной карте» в феврале 2018 года произошла реорганизация муниципального бюджетного учреждения Пудожский реабилитационный Центр для детей и подростков с ограниченными возможностями в форме присоединения к Пудожскому муниципальному бюджетному учреждению « Центр социального обслуживания населения». В результате реорганизации  сохранены  услуги по  обеспечению  социальной реабилитации детей с отклонениями в умственном и физическом развитии,  а также семей, в которых эти дети воспитываются. Произошли изменения в отношении  работников учреждения в виде  перевода  одного  специалиста с должности директора Центра  на должность заведующего отделением  реабилитации для детей и подростков с ограниченными возможностями;  в виде сокращения ставки специалиста по социальной работе. Для остальных должностей  в полном объеме  сохранены нагрузки основного и обслуживающего персонала. Образовавшаяся экономия средств направлена на повышение оплаты труда социальных работников.

        В связи с прекращением с 01.01.2019 года  осуществления органами местного самоуправления муниципальных районов и городских округов государственных полномочий Республики Карелия по социальному обслуживанию совершеннолетних граждан, детей-инвалидов, признанных в соответствии с законодательством Республики Карелия нуждающимися в социальном обслуживания, Пудожское  МБУ «ЦСОН» переименовано в Государственное бюджетное учреждение Республики Карелия «Центр социального обслуживания населения Пудожского района»,  располагается по прежнему адресу и продолжает оказывать социальные услуги населению.



	
	Установить прозрачный механизм оплаты труда руководителей
	

	
	Предусмотреть представление руководителями организаций сведений о доходах, об имуществе
	Постановлением администрации  Пудожского муниципального района от 03.12.2014 года № 992 - П утверждено Положение о проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставляемых  гражданами, претендующими на замещение должностей руководителе муниципальных учреждений, и лицами, замещающими эти должности. 

Сведения об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год  предоставляются руководителями всех муниципальных учреждений района, подведомственных администрации Пудожского муниципального района в установленные сроки -  до 28 марта текущего за отчетным периодом года.

Постановлением администрации  Пудожского муниципального района от 18.02.2013 года № 84 - П утвержден Порядок  представления лицом, поступающим на работу на должность руководителя муниципального учреждения Пудожского муниципального района, а так же руководителем муниципального учреждения Пудожского муниципального района сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга)  и несовершеннолетних детей.

	
	Предложения по оценке качества работы организаций, оказывающих социальные услуги
	Социальная политика :

  В муниципальном учреждении социального обслуживания  действовал  Попечительский совет, на заседаниях которого рассматриваются вопросы оказания социальных услуг населению. В  учреждении  имеется документально оформленная система внутреннего контроля качества, организована  работа  комиссии  по контролю качества предоставляемых социальных услуг, регулярно изучается степень удовлетворенности клиентов полученными социальными услугами путем анкетирования.

	
	Финансирование деятельности социально-ориентированных организаций
	

	
	Содействие по трудоустройству инвалидов
	Для повышения уровня занятости инвалидов  в Пудожском муниципальном районе сформирован Совет по делам инвалидов при главе администрации Пудожского муниципального района, положение и состав которого утверждены постановлением администрации Пудожского муниципального района  № 517-П от 15.11.2017 года. В марте 2018 года прошло  заседание  Совета по делам инвалидов, на котором рассматривались вопросы  организации социального обслуживания и социального сопровождения детей-инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, а также вопрос обустройства парковочных мест для инвалидов на территории г. Пудожа.  В настоящее время в муниципальных учреждениях (три общеобразовательные школы)  численностью более 35 человек соблюдены требования о квотировании рабочих мест для инвалидов, на рабочие места трудоустроены инвалиды. Советом  по делам инвалидов будет продолжена  работа по координации деятельности органов власти и организаций в решении проблем инвалидов на территории Пудожского муниципального района.

	Указ Президента №598 « о совершенствовании государственной политики в сфере здравоохранения»

	
	Реализация планов и программ спортивно-оздоровительных мероприятий.

Мероприятия по формированию здорового образа жизни
	На территории Пудожского муниципального района действует муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта в Пудожском муниципальном районе» на 2017-2021 годы. Основные мероприятия, предусмотренные программой, направлены на влечение в систематические занятия физической культурой и спортом взрослого и детского населения, повышения качества проведения физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий мотивации жителей района при подготовке и сдаче нормативов ВФСК ГТО и т.д

Большое внимание в школах района уделяется развитию физической культуры и спорта. Деятельность школ Пудожского муниципального района направлена на выполнение обязательных требований, существующих в рамках действующих стандартов по обязательному учебному предмету «физическая культура», организацию физкультурно-спортивной деятельности во внеурочное время, включающей в себя организацию работы физкультурно-спортивных объединений по реализации дополнительных образовательных программ (спортивные секции, объединения и т.д.) и организацию спортивно-массовых мероприятий.

 По сравнению с 2017 годом увеличилась на 15,77 % (5154 чел.) численность занимающихся физической культурой и спортом. На 9,3 % возросло количество воспитанников «МБУ ДО Пудожская ДЮСШ» (393 чел.) Было проведено более 145 спортивных мероприятий, в которых приняли участие 4500 детей и взрослых.

Спортсмены Пудожского района принимают участие во многих региональных и всероссийских соревнованиях. Например,

· 12-18 марта 2018 г. Всероссийские соревнования по лыжным гонкам среди учащихся «Праздник Севера» в г. Мурманск (2, 5, 9 и 11 места в разных состязаниях (Шантило Елена и Шантило Илья);

· 05 мая 2018 г. Турнир по футболу памяти арбитра международно1 футбольной федерации Владимира Петтая (6 место);

· 06 мая 2018г. Региональный турнир Международного фестиваля по футболу среди детских футбольных команд 2007-2008 года рождения «Локобол-РЖД-2018» (6 место);

· 09-10 сентября 2017 г. Чемпионат Республики Карелия по лыжероллерам (2 и 3 места);

· 11-12 сентября 2018 г. Соревнования по легкой атлетике «Шиповка юных» среди обучающихся общеобразовательных организаций Республики Карелия и Северо-Западного федерального округа (1 место Первенство сельских школ, 3 место Командное первенство СШОР, ДЮСШ) и многие другие;

· 22 ноября 2018 г. Открытое Первенство Спортивной Школы Олимпийского резерва №3 г. Петрозаводска (1-ые, 2-ые, 4-ое и 5-ое место, общекомандное 1 место);

· 24-25 ноября 2018 г. Открытое Первенство Федерации футбола г. Сегежи по мини-футболу (2 место);

· 25 ноября 2018 г. Республиканский этап Всероссийской акции по мини-футболу «Уличный красава» (2 место) и т.д.

В 2018 году 45 человек сдали нормы ВФСК ГТО, из них:

· 28 человек награждены золотыми знаками отличия;

· 15 человек – серебряными знаками;

· 2 человека – бронзовыми знаками.

В настоящий момент ведется активная работа по пропаганде ВФСК ГТО на территории Пудожского района с помощью публикаций в СМИ и распространением информации в образовательных учреждениях.

В мае 2018 года 18 обучающихся были награждены почетными грамотами Российского союза спортсменов за высокие спортивные достижения. 

В районе ежегодно составляется Единый календарный план спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятий. Пудожский район ежегодно участвует в республиканских комплексных физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятиях.



	
	Профилактика алкоголизма, наркомании
	На территории Пудожского района органами местного самоуправления и учреждениями, расположенными на территории района, реализуется комплекс мер по основным направлениями межведомственной деятельности в сфере профилактики наркомании и алкоголизма:

· формирование здорового образа жизни, негативного отношения к пагубным привычкам, употреблению алкоголя;

· раннее выявление лиц, допускающих немедицинское потребление психоактивных веществ, склонных к пьянству, и оказание им необходимой медицинской и реабилитационной помощи;

· предупреждение совершения правонарушений лицами, 
в том числе в состоянии опьянения, совершенствование методов индивидуальной профилактической работы.

Эффективность профилактической работы в сфере противодействия пьянству, алкоголизму, наркомании и токсикомании во многом зависит от уровня межведомственной координации всех органов и учреждений системы профилактики.

В целях реагирования на изменения ситуации и выработки превентивных мер, усиления межведомственной координации актуальные проблемы в сфере профилактики употребления и распространения наркотических средств рассматриваются на заседаниях комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав, муниципальных антинаркотических комиссий и иных координационных совещаниях.

Взаимодействие органов местного самоуправления, органов в и учреждений системы профилактики осуществляется через совместные мероприятия по антинаркотической пропаганде, проводимые в рамках антинаркотических акций и спортивно-массовых мероприятий. Так, в течение 2018 года «МБУ ДО Пудожская ДЮСШ» было проведено более 145 спортивных мероприятий, в которых приняло участие более 4,5 тыс. человек, в том числе 4 тыс. детей и подростков.

Одним из направлений профилактической работы среди несовершеннолетних и молодёжи является развитие волонтерского движения. Так, участники волонтерского отряда «Лига добра» проводят различные антинаркотические акции на территории района. В 2018 году волонтеры помогали в организации 9 тематических акций, охват которых составил 440 человек.

Базовым звеном в осуществлении профилактической работы с несовершеннолетними являются образовательные организации. С целью антинаркотического воспитания в образовательных учреждениях Пудожского муниципального района проводятся:

· Организация и проведение встречи с обучающимися школы и их родителями, с целью формирования у них негативного отношения к наркопотреблению, разъяснения действующего законодательства об уголовной и административной ответственности, использование информационных материалов (фильмов, видеороликов, листовок, плакатов, буклетов);

· Классные часы на тему ЗОЖ и антинаркотической пропагандой;

· Социально-психологическое тестирование обучающихся;

· Выставка тематической литературы;

· Оформление тематического стенда, распространение листовок и буклетов;

· Проведение собрания пед. коллектива на тему: «Первые признаки наркопотребления. Действия взрослых в ситуации, если несовершеннолетний употребляет наркотики»;

· Проведение комплекса спортивно-развлекательных мероприятий;

· Тематические интерактивные беседы для учащихся по активизации личностной жизненной позиции без наркотиков и т. д. 

Охват данных мероприятий составляет более 1,5 чел., в том числе 997 детей и подростков.

Также с целью организации занятости детей и подростков организуются лагеря, основными задачами которых является повышение уровня содержательной деятельности, создание условий не только для активного отдыха, но и для саморазвития личности подростка. Организация лагерей позволяет также решить задачи социальной адаптации подростков, находящихся в социально-опасном положении, профилактики негативных явлений в молодежной среде, способствует вовлечению подростков данной категории в позитивные формы деятельности и к дальнейшим занятиям в объединениях, клубах, секциях различной направленности (военные, спортивные, творческие, добровольческие и другие). Так, в 2018 году количество детей, зачисленных в лагеря дневного пребывания, специализированные (профильных) лагеря, составило 400 человек.

	Указ Президента №599 «О мерах по реализации государственных полномочий в области образования и науки»

	
	Поддержка одаренных детей
	В Пудожском муниципальном районе действует муниципальная программа «Молодежь Пудожского района» на 2018-2022 годы». Одной из главных задача программы является поддержка талантливой молодежи, содействие реализации инициатив молодежи в сфере досуга и творчества.

Ежегодно обучающиеся района становятся получателями премии талантливой молодежи Министерства образования РК, проявивших выдающиеся способности в области науки, искусства и спорта (Дьякова Юлия и Ишкова Полина),  Знака активиста «Молодец» Министерства по делам молодежи РК  (2018 г. Колосовой Алисе), все девушки обучающиеся ДДТ. 

В районе ведется база данных талантливой молодежи, которая насчитывает 121 молодого человека в возрасте от 10 до 18 лет - лауреатов различных смотров и конкурсов, а также активно проявляющих себя в общественной, интеллектуальной и творческой деятельности. Количество мероприятий, в которых принимают участие ребята, входящие в список талантливой молодежи Пудожского района – 167, завоевано 108 призовых мест, из них 48 - это победы в 16 конкурсах республиканского и всероссийского уровней. 

Участники ВО «Лига добра» в 2018 году приняли участие: в Молодежном конвенте Северо-запада «Миссия выполнима»; в межрегиональном Молодежном лидерском сборе «Шаг вперед»; в летнем фестивале добровольцев Северо-западного федерального округа «Добро по-Карельски»; в открытии благотворительного кинофорума «Детский КиноМай в Карелии»; в региональном этапе конкурса “Добровольцы России”; в республиканском конкурсе “Лидер 21 века”; в Межрегиональной конференции "Служба волонтерских стажировок "Продвижение"; в республиканском форуме добровольцев Карелии; в Церемонии награждения Талантливой молодежи РК.
Руководитель ВО «Лига добра» (Лымарь Л.А.) приняла участие в семинаре-практикуме «Большая стажировка руководителей добровольческих организаций» в рамках проекта «Служба волонтерских стажировок «Продвижение» (май 2018 г.).

Положительные результаты проектной деятельности волонтеров «Лиги добра»:
- Колосова Алиса разработала и представила проект «Пресс-центр Волонтерского отряда «Лига добра» на Региональном этапе конкурса «Доброволец России-2018» в Петрозаводске (сентябрь 2018 г.) и стала Победителем в номинации «Вокруг меня» (в возрастной категории 14-17 лет). 

- Веригина Полинаразработала и представила проект «Квестоландия» на Региональном этапе конкурса «Доброволец России-2018» в Петрозаводске (сентябрь 2018 г.) и стала Победителем в номинации "Помощь детям" (в возрастной категории до 14 лет).  
- Лымарь Никита в январе 2018 года подал свою проектную заявку на участие во Всероссийском конкурсе молодежных проектов для физических лиц Федерального агентства по делам молодежи «Росмолодежь» и получил грант на реализацию своего проекта «Создадим наше будущее сами». За время реализации данного проекта были проведены встречи с обучающимися школ г. Пудожа и студентами Пудожского Филиала Северного колледжа, осуществлен выезд в п. Пудожгорский Пудожского района. В рамках проекта в апреле 2018 г. в Пудоже проведен Межрегиональный молодежный форум «Время выбрало нас», в июле – игра пешего городского спортивного ориентирования «Узнай свой город лучше». По итогам реализации проекта самые активные волонтеры «Лиги добра» в декабре 2018 г. были отмечены ценными призами.

 Ежегодно в Пудожском муниципальном районе обучающиеся образовательных организаций участвуют во Всероссийской олимпиаде школьников (далее - ВсОШ). В 2018 году в школьном этапе ВсОШ приняли участие 836 обучающихся, из них стали победителями 163 участника, призерами 232 участника. В муниципальном этапе приняли участие 74 обучающихся школ города и района. Победителями стали 6 участников, призерами 20 участников. Из них 2 обучающихся муниципального этапа прошли отбор на участие в региональный этап в ВсОШ по предметам география и технология.

В 2018 году обучающиеся МБУ ДО «Школа Искусств» приняли участие в различных республиканских и региональных конкурсах. Обучающихся художественно-графического отделения участвовали в I Региональном конкурсе юных художников «Арт-палитра» в г. Каргополь, победителями конкурса стали обучающихся "Школы искусств" г.Пудожа: Анхимков Вадим – I место в номинации «Рисунок», преподаватель Андерсон Т.А.; Самусенко Екатерина – III место в номинации «Рисунок», преподаватель Коквина О.А. Обучающиеся музыкального отделения приняли участие в Детской музыкально-хоровой школе г. Петрозаводска состоялся III Республиканский конкурс исполнителей эстрадной песни «Диапазон». В номинации "Соло" и "Дуэт" успешно приняли участие обучащиеся по классу эстрадного вокала Школы искусств г.Пудожа, показав следующие результаты: Вольская Ульяна - Лауреат I степени, Алексеева Ярослава - Лауреат III степени, Боровлёва Лилиана - Дипломант, 
дуэт - Вольская Ульяна и Боровлёва Лилиана -  Лауреаты I степени. Также в г. Петрозаводске состоялся VI Международный фестиваль-конкурс юных пианистов «Мир и музыка. Россия и Польша». «Школу искусств» г.Пудожа в фестивале-конкурсе представила ученица 4 класса Анна Брусницына. В V Международном конкурсе-фестивале музыкально-художественного творчества «Сокровища Карелии» в г. Петрозаводске по итогам выступлений юные вокалисты завоевали призовые места: Боровлёва Лилиана, Вольская Ульяна, Самусенко Дарья – ЛАУРЕАТЫ III степени, Алексеева Ярослава – ЛАУРЕАТ II степени, Дуэт Боровлёва Лилиана и Вольская Ульяна – ЛАУРЕАТЫ I степени. В XIII Открытом школьном конкурсе  класса общего курса фортепиано «Играю на рояле», который проводит «Детская школа искусств» г. Кемь приняли участие обучающиеся  хорового отделения «Школы искусств» г. Пудожа Ульяна Вольская (Лауреат III степени в средней группе) и Дарина  Кульбашная (Лауреат I степени в старшей группе). Состоялся в г.Петрозаводске IV Международный конкурс детского и молодёжного творчества «Кубок Карелии – TAIDO» 2018. По итогам конкурса Боровлёва Лилиана стала Лауреатом III степени, Вольская Ульяна получила от членов жюри специальный приз «НАДЕЖДА», Самусенко Дарья - Диплом участника.

	
	Доступность дошкольного образования.
	С целью обеспечения устойчивого развития системы дошкольного образования в Пудожском муниципальном районе, повышения его качества, предоставления равных стартовых возможностей детям из разных слоев населения на получение полноценного дошкольного образования в районе разработана и утверждена Муниципальная  целевая программа  «Развитие дошкольного образования Пудожского муниципального района  на 2013 – 2015 годы». 

Открытие дополнительных групп позволило предоставить услугу образования всем детям в возрасте от 3 до 7 лет, стоящим на очереди. В настоящее время основной задачей является обеспечение предоставления мест в учреждениях детям от 1,5 лет.  

На учете по устройству в дошкольные учреждения состоят дети в возрасте от 0 до 3 лет.

В соответствии со статьей 65 Федерального закона  от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании»,  Постановлением администрации Пудожского муниципального района от 14.08.2017 года № 365-П установлен размер платы за присмотр и уход за детьми в муниципальных образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования. Постановлением администрации Пудожского муниципального района от 30.11.2018 года № 604-П утверждено Положение о плате за присмотр и уход за детьми в муниципальных образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования.

Размер платы за присмотр и уход за детьми составляет -  150 рублей в день.

Плата не взимается за присмотр и уход:

- за детьми-инвалидами, 

- за детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, 

- за детьми с туберкулезной интоксикацией.

 В соответствии с действующим законодательством родители (законные представители) имеют право на получение компенсации части родительской платы: 

- на 1 ребенка в размере  - 20 %,

- на второго ребенка – 50 %,

- на третьего – 70 %.

Ежегодно Постановлением администрации Пудожского муниципального района утверждается  Порядок обращения родителей (законных представителей) за компенсацией платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми.

Постановлением администрации Пудожского муниципального района от 22.11.2018 года № 588-П утвержден Порядок обращения родителей (законных представителей) за компенсацией платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в муниципальных образовательных организациях Пудожского муниципального района, осуществляющих образовательную деятельность и ее выплаты и Порядок  расходования средств субвенции  на финансирование расходов, связанных с предоставлением компенсации платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в муниципальных образовательных организациях Пудожского муниципального района, осуществляющих образовательную деятельность на 2018 год. 

В 2018 году правом на получение компенсации воспользовались по состоянию на 12.2018 г. 914 родителей: 

- на 1 ребенка в размере 20 % компенсацию получали – 354 человек,

- на второго ребенка-50 % - 367,

- на третьего – 70 % - 193 человек.

Объем финансирования району из консолидированного бюджета Республики Карелия на данные цели  составил  более 7 млн. рублей.

Заключено Соглашение  между Министерством образования Республики Карелия и Администрацией Пудожского муниципального района о софинансировании  расходных обязательств и взаимодействии при предоставлении субсидии из бюджета Республики Карелия бюджету Пудожского муниципального района на компенсацию малообеспеченным гражданам, имеющим право и не получившим направление в детские дошкольные учреждения на 2018 год от от 15.02.2018 г. № 1547/11/01-19/МО-и. 

Разработан и утвержден Постановлением администрации Пудожского муниципального района от 05.11.2014г. № 896-П Муниципальный регламент  предоставления денежной выплаты малообеспеченным гражданам, имеющим детей от полутора до трех лет, не получивших направление на зачисление в образовательное учреждение, реализующее основную общеобразовательную программу дошкольного образования. 

Численность граждан, получающих данную компенсацию,  в 2018 году составила 26 человек.

	
	Увеличить число обучающихся по дополнительным образовательным программам
	Одной из задач, отраженной в плане мероприятий («дорожная карта») «Изменения в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности образования и науки» в сфере образования  Пудожского муниципального района, является увеличение к 2020 году числа детей в возрасте от 5 до 18 лет, обучающихся по дополнительным образовательным программам, в общей численности детей этого возраста до 75%.

Система дополнительного образования детей в Пудожском муниципальном районе реализуется на базе 16 общеобразовательных учреждений и трех учреждений дополнительного образования детей. В 2018 году показатель охвата детей в возрасте от 5 до 18 лет (2953 реб.) программами дополнительного образования составил 75 %.

С целью организации занятости во внеурочное время детям предоставляется широкий спектр объединений дополнительного образования по различным направленностям: эколого-биологической (воспитание у детей чувства любви и бережного отношения к природе), туристско-краеведческой (приобщение ребят к истории родного края), физкультурно-спортивной (формирование осознанной необходимости здорового образа жизни), художественно-эстетической (развитие творческой активности учащихся), социально-педагогической (формирование личностных качеств), научно-технической, военно-патриотической и другим.

Количество обучающихся по дополнительным образовательным программам в школах составляет 2215 человек. На базе школ работает 115 объединений за счет средств учреждений.

В районе функционируют 3 учреждения дополнительного образования детей: Дом детского творчества, Музыкальная школа, Детско-юношеская спортивная школа. На начало 2018/2019 учебного года в 95 объединениях (из них 6 на селе)  дополнительного образования занималось 1317 человек (в том числе 50 человек с ОВЗ).

По данным статистического отчета наибольшее количество обучающихся заняты в объединениях художественного творчества (53 объединения, 724 человека) и физкультурно-спортивной направленности (27 объединений, 393 человека). Также популярны туристско-краеведческое, социально-педагогическое и техническое  направления. Наибольшее количество обучающихся в учреждениях дополнительного образования это дети в возрасте от 5 до 9 лет (40,3%), от 10 до 14 лет 43%, 15 лет и старше 13,5%, до 5 лет 3,2%.

	
	Создание условий для обучения лиц с ограниченными возможностями здоровья.
	В качестве основной задачи в области реализации права на образование детей с ограниченными возможностями здоровья рассматривается создание условий для получения образования с учётом индивидуальных психофизических особенностей детей. Одним из наиболее важных и перспективных направлений совершенствования системы образования детей с ограниченными возможностями здоровья является интегрированное образование, что позволяет эффективно решить проблему социальной адаптации и интеграции детей в здоровое общество.

В 2018 году в составе общеобразовательных классов по адаптированным программам для детей с ОВЗ обучались 166 учащихся (7,5 % от общего количества обучающихся), из них 6 детей обучались на дому по индивидуальным учебным планам. В ЦПМСС обучалось 39 детей, из них 8 на дому, для 14 обучающихся предоставлены условия для проживания в интернате. Комплексное обследование на ПМПК прошли в 2017-2018 учебном году 627 человек.

В школах района в различных формах обучались 52 детей-инвалидов, в т.ч. 24 в ЦПМСС.

31 % детей-инвалидов школьного возраста посещали объединения дополнительного образования.

	Указ Президента № 600 «О мерах по обеспечению граждан доступным жильем и повышению качества ЖКУ»

	
	План по переселению из аварийного жилого фонда


	В период 2018 года проведен 4-ый этап Адресной Региональной программой по переселению граждан из аварийного жилого фонда. По результатам  проведенных мероприятий по реализации программы переселено 34  аварийные квартиры по договорам социального найма и 7 квартир по договорам мены, где граждане являлись собственниками  аварийных квартир. Квартиры  предоставлены в новом благоустроенном доме в гор.Петрозаводске в микрорайоне «Древлянка-7». Кроме того, проведены подготовительные мероприятия для вхождений в новый этап Адресной Региональной программы по переселению граждан из  аварийного фонда, сформирован реестр аварийного жилья подлежащего переселению, признанного таковым на период с 01.01.2012 по 01.01.2017 года. Реализация программы планируется до 2025 года.  Вся информация и необходимые документы переданы на уровень правительства Российской Федерации для включения  в программу и дальнейшей её реализации. Проведены капитальные ремонты шести домов муниципального жилого фонда, расположенных в пос.Пяльма (3 дома), в д.Нигижма (1 дом), д.Гакугса (1дом), пос.Пудожгорский (1дом).



	
	Обустройство инфраструктурой земельных участков для жилищного строительства семьям, имеющим 3 и более детей.


	В г. Пудоже земельные участки, предоставленные семьям, имеющим 3 и более детей, обеспечены грунтовыми подъездами и электрической энергией, есть возможность подключения проектируемых домов  к существующим сетям городского водопровода и канализации,  либо, по желанию застройщика, решать инженерное обустройство дома  автономно. Застройщики в сельской местности имеют подъезды к отведенным ранее под застройку территориям, возможность подключения к  электрическим сетям и линиям связи,  остальное инженерное обустройство решают локально.



	
	Меры по улучшению качества ЖКУ


	Улучшение качества жилищно-коммунальных услуг происходит за счет проведения ремонтов жилфонда, коммунальных и инженерных сетей.  В период 2018 года проведен аудит сооружений водоочистных и канализационных станций в пос.Пяльма, пос.Красноборский, д.Авдеево, д.Каршево, получено экспертное заключение по вопросам модернизации оборудования, оптимизации  затрат на электроэнергию и улучшения КПД. Осуществлены текущие ремонты на водопроводных сетях гор.Пудож обслуживающей организацией ООО «РСО», заменено 0,1 км. ветких водопроводных сетей. Осуществлен ремонт водонапорной башни в пос.Красноборский, приобретены резервные насосы на водоочистные  станции в д.Авдеево, д.Каршево. Проведены ремонтные работы по устранению аварийной ситуации на канализационных сетях в пос.Пяльма. Энергосетевая компания ведет ремонт электросетевого хозяйства, заменено 11,5 км. ветхих электросетей. Администрацией района ведется ежеквартальный мониторинг  по реализации мероприятий по энергосбережению на объектах ЖКХ. 19 декабря 2018г. по результатам проведения аукциона «Управлением капитального строительства» заключен контракт на разработку проектной документации по строительству ВОС в г. Пудоже с ООО «Алгоритм» (г. Смоленск). Цена контракта 3390 тыс.руб. Представителями проектной организации были осуществлены выезды на территорию существующих водозаборных сооружений г. Пудожа для более детального изучения ситуации и подготовки проекта. Срок выполнения работ по изготовлению проектной документации – до 30.09.2019г. После изготовления проектной документации будут проводиться работы по привлечению федерального финансирования, в том числе и средств ФЦП для строительства ВОС в г. Пудоже.

	Указ Президента № 602 «Об обеспечении межнационального согласия»

	
	Организация работы по предупреждению межнациональных конфликтов, религиозного экстремизма
	Администрацией Пудожского муниципального района в рамках реализации органами местного самоуправления прав и полномочий в сфере реализации государственной национальной политики создан Консультативный совет по реализации национальной политики и развитию государственно–конфессиональных отношений на территории Пудожского муниципального района. В 2018 году состоялось два заседания Консультативного совета, на котором обсуждались вопросы: об организации и проведении мероприятий, направленных на духовно-нравственное воспитание молодежи, укрепление межнациональных отношений, об изучении предметов этнокультурной направленности в образовательных организациях, о формировании планов работы на 2019 г.

Основными направлениями работы Консультативного совета является выработка рекомендаций и проведение совместных мероприятий, направленных на содействие деятельности общественных организаций по реализации мероприятий в сфере межнациональных отношений, оказанию содействия национально-культурному развитию народов и развитию институтов гражданского общества. 

При администрации действует информационно-пропагандистская группа по профилактике терроризма и экстремизма на территории Пудожского муниципального района. В соответствии с планом информационно-пропагандистской группы в 2018 г. проведены мероприятия ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом, Дню толерантности, Уроки мира, тематические выставки книг в библиотеках, обновление уголков и стендов в образовательных и социальных учреждениях Пудожского района на тему: «Терроризм – угроза обществу». Члены информационно-пропагандистской группы осуществляют информирование населения об основных направлениях проводимой государственной политики по противодействию терроризму и экстремизму.

На территории Пудожского муниципального района проводятся мероприятия, направленные на духовно-нравственное и патриотическое воспитание подрастающего поколения (митинги, концерты, акции, конкурсы, книжные выставки, познавательные игровые программы), культурно-просветительские мероприятия, направленные на гармонизацию межнациональных отношений.

В целях поддержания национальных традиций населения осуществляется подготовка и организация культурно-просветительских мероприятий. В 2018 г. состоялись мероприятия из цикла «Традиционные праздники русского народа», фестиваль «Русская песня – душа народа», тематические классные часы в образовательных организациях и т.д.
На территории района проводятся ежегодные культурно-просветительские духовные мероприятия: 2 августа - праздник Ильин день в д. Пяльма; в п. Пяльма – праздник «Под сенью Петра и Февронии»; 10 августа в д. Кубовская - праздник Иконы Смоленской Божией Матери.


Учащиеся образовательных учреждений района, представители творческих коллективов района принимают участие в республиканских межнациональных фестивалях, форумах, конкурсах. 

    Во всех общеобразовательных учреждениях Пудожского района ведется преподавание курса «Основы религиозных культур и светской этики» (274 обучающихся). В общеобразовательных учреждениях района осуществляется преподавание предметов «Моя Карелия» (для обучающихся 5-9 классов), «История Карелии» (для обучающихся 10-11 классов).



 Немаловажную роль по предупреждению межнациональных и межконфессиональных конфликтов, и профилактике проявлений экстремизма играет мониторинг конфликтных ситуаций в СМИ на наличие публикаций призывающих к межнациональной розни. За 2018 год таких ситуаций и публикаций не выявлено. 

Работа администрации по профилактике проявлений экстремизма и предупреждению межнациональных конфликтов проводится в тесном сотрудничестве с администрациями поселений, общественными организациями, отделом полиции, учреждениями культуры и образования.

	Указ Президента №604 «О дальнейшем совершенствовании военной службы в РФ»

	
	Организация работы по военно-патриотическому воспитанию учащихся общеобразовательных учреждений и их физическому развитию
	В Пудожском муниципальном районе сложилась система патриотического воспитания детей и подростков, направленная на воспитание готовности к достойному и самоотверженному служению обществу и государству, выполнение обязанностей по защите государства, уважению к его истории, к подвигу защитников Отечества. 

В районе реализуется программа "Патриотическое воспитание детей и подростков в системе образования Пудожского муниципального района на 2017-2020 гг.".  Ежегодно утверждается план основных мероприятий по подготовке граждан по основам военной службы и обучению начальным знаниям в области обороны в образовательных учреждениях среднего (полного) общего образования, расположенных на территории Пудожского муниципального района.

В 2018 году с целью содействия развитию системы духовно-нравственного, гражданского и патриотического воспитания граждан и допризывной подготовки молодёжи Пудожского муниципального района на базе МБУ ДПО «Информационно-методический центр г. Пудожа» действует Зональный центр подготовки граждан (молодёжи) к военной службе и военно-патриотического воспитания Пудожского муниципального района. В составе Совета Зонального центра специалисты отдела по образованию, молодёжной политике и физической культуре администрации Пудожского муниципального района, ИМЦ г. Пудожа, отдела военного комиссариата РК по Пудожскому району, представители районной общественной организации «Союз ветеранов боевых действий  на Северном Кавказе», члены районного Совета ветеранов, представители местного отделения Карельской Республиканской общественной организации ветеранов вооружённых сил РФ ПМР, Дома детского творчества, специалист по работе с молодёжью ГБУ РК «Карельский региональный центр молодёжи».

На сегодняшний день Зональный центр разрабатывает и реализует программы по вопросам военно-патриотического воспитания, основам безопасности жизнедеятельности в Пудожском муниципальном районе. Проводит и организует военно-патриотические комплексные мероприятия, праздники, олимпиады, конкурсы, фестивали, мемориальные вечера и встречи. Организует работу по привлечению молодёжи Пудожского муниципального района к систематическому участию в военно-патриотических и спортивных мероприятиях. Способствует развитию военно-прикладных видов спорта и ГТО с целью подготовки молодёжи к военной службе. Проводит мероприятия, способствующие успешному отбору и подготовке граждан по военно-учётным специальностям.

На базе МБУ ДПО «Дом детского творчества» г. Пудожа и в образовательных организациях Пудожского муниципального района реализуются образовательные программы военно-патриотической направленности: «Защитник Отечества», «Меткий стрелок», учебно-познавательной направленности: «Верность памяти», «Патриот», «Победа». 

Система гражданско-патриотической работы выражается в различных формах: уроки, классные часы,  встречи с интересными людьми; работу школьных музеев; экскурсионную работу, выставку книг в школьных библиотеках, просмотр видеофильмов, участие в республиканских, районных акциях и конкурсах. Ребята оказывают практическую помощь защитникам Отечества, одиноким престарелым людям, труженикам тыла, детям войны, участвуют в проведении акций  «Мой подарок ветерану», «Георгиевская ленточка», «Ветеран живёт рядом», «Память», «Ладонь добра».  

На территории Пудожского района практически в каждом населенном пункте установлены памятники защитникам Отечества, имеется 8 воинских захоронений.  Общеобразовательные учреждения принимают участие в  поддержании чистоты и порядка на месте воинских  захоронений,  организации митингов и почетного караула в дни, установленные  Календарем воинской славы России. В общеобразовательных учреждениях проходят мероприятия, посвященные героическим страницам истории Великой Отечественной войны, ратному подвигу наших воинов в послевоенное время. Проводятся мероприятия, посвященные празднованию Дня победы в Курской битве, Дня снятия блокады Ленинграда (январь), вывода советских войск из Афганистана (под акцией «Черный тюльпан» с 10.02.18 по 15.02.18  прошли мастер-классы, беседы, акция с листовками, участие в митинге), 24 апреля 2018 года прошло мероприятие, посвященное  годовщине аварии  на Чернобыльской АЭС, мероприятия в рамках празднования дня Карелии и дня России, во всех школах проходят мероприятия, посвященные Дню Героев Отечества.

Традиционными среди школьников и учащихся филиала «Северного колледжа» стали соревнования по пулевой стрельбе из пневматической винтовки МП-3 (февраль),   конкурс патриотической песни (март), районная Туристско-краеведческая конференция,  мероприятия «Встреча поколений», ежегодная Вахта памяти у Братских могил (Пост№1, оцепление) , военно- патриотическая игра «Победа» (14 мая, обучающиеся 7-8 классов),   учебные  сборы для старшеклассников (июнь), Фестиваль военной песни для педагогических работников «А песни тоже воевали». Обучающиеся являются активными участниками митингов, посвященных освобождению Карелии от фашистских захватчиков, выводу советских войск из Афганистана, митинга «День памяти и скорби» 22 июня.

Ежегодно в ноябре и марте в районе проводится "День призывника". В первом полугодии 2018 г. в рамках реализации программы по патриотическому воспитанию проведено 138 мероприятий. Особое внимание уделяется   деятельности  школьных  музеев (их в районе 9). Школьные музеи  играют большую роль в патриотическом воспитании, т.к. накопили огромный опыт организации исследовательской и экскурсионной работы. 

В военно-патриотическом воспитании подрастающего поколения велика роль ветеранов Великой Отечественной войны и локальных войн, военнослужащих, работников правоохранительных органов. Традиционным является связь с ветеранскими организациями. Ежегодно образовательные учреждения приглашают их на праздничные мероприятия, посвященные Дню Победы, традиционно проводятся встречи с участниками Великой Отечественной войны, участниками локальных войн и военных конфликтов к Дням воинской славы. Большую работу по патриотическому воспитанию подрастающего поколения проводят   Виктор Никандрович Смирнов, Михаил Михайлович Кливанский, Александр Григорьевич Костин, Евгений Александрович Фалин и Александр Геннадьевич Куликов.  

В рамках военно-патриотического фестиваля «Эстафета поколений – эстафета памяти» 27 апреля 2018 года  состоялась  встреча поколений «Бессмертной памятью согреты» в ДДТ, «День призывника» в МКОУ СОШ № 3 г.Пудожа.

9 мая  обучающиеся Пудожского района приняли активное участие в торжественном шествии «Бессмертный полк».

В рамках проведения мероприятий военно-патриотической направленности образовательные учреждения активно сотрудничают с Районным Советом ветеранов войны и труда, Пудожским историко-краеведческим музеем  им. А.Ф.Кораблева, Пудожским Домом культуры, районной библиотекой и другими организациями в сфере гражданско-патриотического воспитания детей и молодежи. 

Одним из важных направлений патриотического воспитания является воспитание любви к своей малой Родине. Этому способствует проведение традиционной историко-краеведческой конференции "Кораблевские чтения",  в которых принимают участие и взрослые, и школьники. Большой популярностью у школьников пользуется туристско-краеведческая конференция "Мой край - Карелия" (10 работ из 6 ОУ). 

Большую работу по патриотическому воспитанию граждан проводит Муниципальное учреждение "Пудожский историко-краеведческий музей им. А.Ф. Кораблева". Музей имеет богатый фонд, позволяющий  организовать работу по патриотическому воспитанию граждан: это экскурсии, посвященные Дням воинской Славы, встречи с интересными людьми, мероприятия, посвященные нашим землякам.

Ежегодные 5-дневные учебные сборы  с учащимися  (юношами) образовательных учреждений среднего общего образования  проведены в 2018 г. в 2 ОУ района, на сборы были привлечены 26 учащихся (юношей) 10-х классов. 

   Патриотическое воспитание является плановым, системным, постоянным и одним из приоритетных направлений в области воспитательной работы. 

	Указ Президента № 606 «О мерах по реализации демографической политики РФ»

	
	О мерах по реализации Указа Президента Российской федерации от 28 декабря 2012 года № 1688. 
	        В  целях организации работы по исполнению переданных  государственных полномочий по осуществлению деятельности по опеке и попечительству данные функции возложены на управление по образованию и социально-культурной политике  администрации Пудожского муниципального района. 

        Данные функции исполняли  2 специалиста, имеющие  высшее педагогическое образование.

         Передача детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей на усыновление (удочерение), под опеку (попечительство) проводится в соответствии с  нормами Федерального закона от 2 июля 2013 года № 167-ФЗ « О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

	
	Анализ демографической ситуации
	 В Пудожском районе за последние 3 года наблюдается спад рождаемости: до 2016 года являлась стабильной, составляла в среднем 300 детей в год, в 2016 г.- 228 детей, в 2017 г. – 182 ребенка, в 2018 г. – 151 ребенок (спад на 60,0% по сравнению с 2016 г.).



	Развитие АПК

	
	Развитие АПК
	 1.Ежегодно гражданам Пудожского района предоставляются субсидии на развитие животноводства в малых формах хозяйствования, которые предоставляются индивидуальным предпринимателям, крестьянским (фермерским) хозяйствам, гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство при условии содержания поголовья сельскохозяйственных животных и обеспечения ветеринарного благополучия в хозяйстве:

в 3 - квартале 2018 года в рамах подпрограммы «Поддержка малых форм хозяйствования» государственной программы Республики Карелия «Развитие агропромышленного и рыбохозяйственного комплексов» глава крестьянского фермерского хозяйства П.А. Ильин получил субсидию на мероприятие по развитию альтернативных видов животноводства в малых формах хозяйствования.

За 2018г. ООО «Кинтизьма» и 2 гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, предоставлены субсидии на развитие животноводства в малых формах хозяйствования, которые предоставляются при условии содержания поголовья сельскохозяйственных животных и обеспечения ветеринарного благополучия в хозяйстве, на общую сумму 278,84 тыс.руб.

2. Обеспечено достижение следующих показателей реализации государственной программы Республики Карелия «Развитие агропромышленного комплекса и охотничьего хозяйства Республики Карелия на 2013-2020 годы» на территории Пудожского муниципального района:

№ п/п

Наименование показателя

2018г.

1.

производство плодово-ягодных культур, тонн

Нет данных

2.

производство молока, тонн

837,8

3.

производство скота и птицы на убой (в живом весе), тонн

170,3

4.

Яйца, тыс. шт.

696

5.

общий объем добычи водных биоресурсов, тонн

395,864

6.

Производство основных видов пищевой продукции: хлебобулочные изделия, всего, тонн

1060,7

3. Всего земель сельскохозяйственного назначения в Пудожском районе 4937 га, в т.ч. Фонд перераспределения земель – 3657 га. 

Внутри населенных пунктов Пудожского района земли с/х использования общей площадью 438,6 га.

Земель запаса в районе 30 108 га, часть из которых может быть использована в качестве земель с/х назначения после перевода и внесения изменений в Генеральные планы поселений.

В собственности граждан для ведения личного подсобного хозяйства земель сельхозназначения – 290 га.

Используются в настоящее время земли с/х назначения:

      -  в Кривецком поселении - ООО «ЛХМ» д.Усть-Река площадью 280,8 га в аренде,

      -  в Пудожском поселении – ООО «ЛХМ» район д.Филимоновская площадью 338 га, в аренде

          - в Пяльмском сельском поселении – ООО «Родник», площадью 528 га в постоянном бессрочном пользовании (деятельность не ведется)

       - в Кривецком сельском поселении – 14,8 га, земли с/х назначения под КФХ в аренде (Филимонов А.П.) 
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