Приложение 

 к РешениюVII заседания Совета 
Пудожского муниципального района IV созыва 
от 22.03.2019 г. № 45 

ОТчет

Главы Пудожского муниципального района, председателя Совета Пудожского муниципального района IV созыва за 2018 год и перспективные задачи на 2019 год
Уважаемые депутаты, жители Пудожского муниципального района, руководители предприятий и организаций, коллеги и приглашённые!

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131 –ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Пудожского муниципального района, регламентом  представительного органа Пудожского муниципального района представляю вам отчет о деятельности Совета Пудожского муниципального района  за 2018 год.

Деятельность Совета Пудожского муниципального района  строится на основе принципов законности, самостоятельности, независимости и ответственности,  направлена на представление интересов жителей Пудожского района, защиты их прав, повышение эффективности деятельности органов местного самоуправления, контроля за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения
Представительный орган в своей работе руководствуется законодательством Российской Федерации, Республики Карелия, Уставом Пудожского муниципального района, регламентом Совета Пудожского муниципального района , правовыми актами.

Работа по основным направлениям деятельности за отчетный период осуществлялась в различных формах:

 разработка проектов решений Совета депутатов; 

анализ проектов нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение Совета депутатов, подготовка замечаний, предложений по рассматриваемым проектам; 

подготовка разъяснений или оказание консультативной помощи по вопросам применения нормативных актов (решений); 

прием населения и содействие в решении вопросов местного значения; 

проведение заседаний Совета депутатов; 

Главные задачи, поставленные на этот период, были следующие:

 решение вопросов местного значения.

Проанализировать всё, что уже сделано, что еще можно и нужно успеть сделать.

Особое внимание уделять развитию социальной сферы, улучшению материально-технической базы бюджетных учреждений, благоустройству населенных пунктов.

Продолжать работу по участию в реализации федеральных, государственных и республиканских программ   развития отраслей экономики, привлечению средств всех уровней бюджетов в район.

Укреплять межнациональное и межконфессиональное согласие. 

Согласно ст. 20 гл. 4 Устава Пудожского муниципального района Совет состоит из глав поселений, входящих в состав Пудожского муниципального района, депутатов представительных органов указанных поселений, избираемых представительными органами поселений из своего состава в соответствии с равной, независимо от численности населения поселений нормой представительства 2 депутата и составляет 24 члена представительного органа.  
Надо отметить, что в сентябре 2018 года состав Совета изменился, вышли из состава Совета:
Великанов Александр Сергеевич

Демин Михаил Иванович

Екушова Ядвига Викентьевна

Кливанский М.М.

Ключарева Светлана Александровна

Ладыгин А.В.

Лось Светлана Евгеньевна

Мицуро Л.Л.

Никонова Г.В.

Пентешин Василий Николаевич

Первунинский Николай Васильевич

Першина Галина Ивановна

Поташев Петр Алексеевич

Пустовалова Светлана Борисовна

Тифантьева Тамара Васильевна

Уракова Надежда Борисовна

Хохлова Людмила Ивановна

Вошли в Состав Совета:
Баранова Н.А.

Богданова М.Ю.

Богданова Т.В.

Бузулуцков А.В.

Гришина О.А.

Гроль Е.П.

Ермакова Е.Н.

Зеленько Н.И.

Карпов С.А.

Кравцова Н.Н.

Котенко В.А.

Ладыгина Н.Н.

Лопуховская Л.Д.

Покотило А.И.

Сковородникова И.Г.
Тамм Э.А.

Шаповалова Е.М.

Шикова Л.Н.
В течение 2018 года Совет депутатов района работал в полном составе в количестве 24 депутатов. С сентября 2018 года  среди депутатов - 7 глав, 17 депутатов    – индивидуальные предприниматели, педагоги, работники культуры.

Из них мужчины составляют 29% (7 человек) от общего числа членов Совета, женщины 71% (17 человек) от общего числа членов Совета.
Основной формой деятельности Совета является проведение заседаний сессий, которые носят открытый характер. В течение 2018 года в работе сессий принимали участие Глава администрации Пудожского муниципального района, заместители главы, глава Авдеевского сельского поселения,  сотрудники  администрации, руководители предприятий и учреждений, а также работники прокуратуры, отдела полиции  и представители СМИ.
В  2018 году  было проведено 13 заседаний Совета Пудожского муниципального района, на которых принято в 3 созыве 51 решение, в 4 созыве- 33 решения.

В 3 созыве проведено 6 очередных заседаний Совета Пудожского муниципального района, 2 внеочередных. В 4 созыве -4 очередных заседания Совета ( 05.10.18, 02.11.18, 28.11.18, 21.12.18), 1- внеочередное (29.12.18).
 Все сессии проведены в соответствии с Регламентом Совета депутатов. Для рассмотрения вопросов сессий имелся необходимый кворум. Количество депутатов, поддерживающих принятие решения,  соответствовало Регламенту. 

Большую работу в процессе подготовки и проведении сессий осуществляли постоянные комиссии Совета, основной задачей которых является предварительное рассмотрение и подготовка вопросов, относящихся к компетенции Совета, а также в содействии проведению в жизнь его решений, федеральных законов, законов Республики Карелия  и иных  нормативных правовых актов.

    В структуре районного Совета депутатов образованы 2 постоянные депутатские комиссии:

Комиссия по вопросам экономики и финансов (председатель Кравцова Н.Н.)

Комиссия по социальным вопросам и ЖКХ (председатель Подкопаева Л.В.)

За отчетный период  комиссии проводились перед заседанием сессии Совета. Для более детального обсуждения вопросов, касающихся жизнедеятельности района, проводились объединенные  заседания комиссий.

         На сессиях были рассмотрены вопросы: 

«О внесении изменений в Устав Пудожского муниципального района»

«Об утверждении Положения об осуществлении приграничного сотрудничества муниципальным образованием «Пудожский муниципальный район»

«О приеме объектов государственной собственности Республики Карелия в муниципальную собственность Пудожского муниципального района»

«Об отчете Главы администрации Пудожского муниципального района по итогам работы Администрации Пудожского муниципального района за 2017 год и планируемых задачах на 2018 год»

об  исполнения бюджета района и другие.
         Безусловно, ключевыми вопросами, рассматриваемыми Советом, являются вопросы  утверждения бюджета района и отчета о его исполнении. В течение данного периода в бюджет района 8 раз  вносились изменения.
В 2018 году, как и в предыдущие годы, основной задачей районного Совета являлось совершенствование нормативно-правовой базы в условиях постоянно меняющегося законодательства.
Все заседания районного Совета проходили открыто.

За период с октября  по декабрь 2018 года явка депутатов на заседания сессий  выглядит следующим образом:

Самая высокая явка на заседания Совета у Карпова С.А., Кравцовой Н.Н., Ладыгиной Н.Н., Лопуховской Л.Д., Подкопаевой Л.В., Шиковой Л.Н., Гроль Е.П., Соляного П.В.
Из 5 заседаний Совета Богданова М.Ю. приняла участие в работе  1 заседания,  Бузулуцков А.В. и Котенко В.А. -в работе 2-х заседаний Совета.

Согласно ст. 5 Раздела 2 Регламента представительного органа Пудожского муниципального района депутат Совета обязан присутствовать на заседаниях Совета, соблюдать положения данного регламента. Неоднократное, свыше 2-х раз отсутствие депутата без уважительной причины на заседаниях Совета может повлечь за собой принятие Советом решения об обращении в Совет соответствующего поселения об инициировании в отношении этого депутата процедуры ротации. 
Одна из основных функций представительного органа местного самоуправления, закрепленных Федеральным законом № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», - осуществление нормотворческой деятельности в соответствии с полномочиями, прописанной в Федеральном и республиканском законодательстве, в Уставе Пудожского муниципального района, Регламенте работы, перспективном плане работы Совета на 2018 год, а также в муниципальной нормативно-правовой базе, уделяя при этом особое внимание совершенствованию нормативно-правовой базы района и  правоприменительной  практики.
Один из важнейших принципов деятельности органов местного самоуправления - это обеспечение гласности, доведение до населения района информации о нашей деятельности, проводимых мероприятиях, принятых Советом решениях, нормативно-правовых актах. 
Деятельность районного совета регулярно освещается в районной газете «Пудожский вестник» и на официальном сайте администрации Пудожского муниципального района. 

Неотъемлемой частью в работе депутатов  районного Совета является работа с населением. Это приёмы граждан, рассмотрение жалоб и обращений жителей, непосредственное обсуждение и решение вопросов в ходе проведения встреч, собраний,  взаимодействия со службами, предприятиями. Поступившая информация, помогает депутатам в решении повседневных проблем на территории своих избирательных округов, позволяет владеть полной и объективной информацией о ситуации во всех сферах жизнедеятельности их избирательного округа. Результатом этой работы является  изыскание возможностей положительного влияния и реального решения возникающих проблем  жителей, обеспечение сбалансированности  интересов различных групп населения муниципального образования и формирование доверия граждан к деятельности властных структур. 

Анализ поступивших обращений за отчетный год показал, что по-прежнему высоким остается количество обращений граждан по проблемам жилищно-коммунального хозяйства, содержания автомобильных дорог. Нередко в Совет обращались по вопросам, отнесенным законом к компетенции исполнительной власти или представительных органов поселений. Указанные обращения направлялись по принадлежности  с соответствующими разъяснениями заявителю.

В  целях создания условий для открытого диалога населения с органами местного самоуправления активно велось сотрудничество  с общественными организациями района. 

  Только в слаженной, конструктивной совместной работе органов местного самоуправления  – результат развития Пудожского муниципального района. 

Деятельность Совета Пудожского муниципального района 3 и 4  созывов  в 2018 году проходила в тесном и конструктивном сотрудничестве с администрацией Пудожского муниципального района, органами местного самоуправления сельских поселений,  прокуратурой, разными федеральными службами, руководителями предприятий, учреждений и организаций муниципального района, общественными объединениями.

Считаю, что нынешний состав Совета – это коллектив единомышленников, профессионалов, которым оказана высокая честь представлять интересы жителей района, решать их проблемы.  Совет Пудожского муниципального района  совместно с администрацией решает и продолжит  решать  актуальные вопросы развития района при обязательном учете мнения  избирателей. Депутаты  при принятии бюджета района, в иных сферах деятельности стремятся максимально улучшить качество жизни граждан.

Депутаты районного Совета в течение отчетного периода принимали участие в различных мероприятиях поселений, районного и республиканского уровней: в дискуссиях, круглых столах на актуальные темы, в общественных слушаниях. В прошлом году провели  отчетные  встречи  с населением и трудовыми коллективами, жители услышали  о социально-экономическом развитии района и республики. Изучив проблемные вопросы, высказанные жителями (работниками организаций), совместными действиями с руководителями и администрацией района большую часть удалось решить. Важно то, что при таких встречах решаются многие проблемы, а также идет прямая связь и информирование о перспективах развития района.

В 2019 году нам предстоит закрепить все положительные тенденции года ушедшего. Необходимо совершенствовать законодательство, больше проводить встреч с населением, вести диалог, помогать решать проблемы. Мы должны быть максимально внимательными и уважительными к проблемам всех жителей района. 
Основными задачами работы Совета Пудожского муниципального района  на  2019 год  являются:
- организация  взаимодействия  с администрацией Пудожского муниципального района по вопросам  исполнения  Указов президента Российской Федерации 

-активное участие депутатов  в мероприятиях, проводимых на территории Пудожского муниципального района 

-организация  работы  с избирателями по участию в  социально значимых проектах ТОС, комфортная городская среда, ППМИ и др.

- активное участие в работе депутатских  комиссий по предварительному изучению документов, выносимых на рассмотрение Совета Пудожского городского поселения 

- осуществление контроля за эффективным использованием и исполнением бюджета района в 2019 году

- совершенствование системы  работы по приведению  муниципальных правовых актов в соответствие согласно  изменениям  действующего законодательства

- информирование избирателей о работе Совета Пудожского муниципального района  

Выражаю уверенность, что наша совместная деятельность и впредь будет направлена на улучшение условий жизни населения, реализацию полезных дел на благо района. 

В завершении своего выступления хотела бы поблагодарить всех глав поселений, депутатский корпус, органы местного самоуправления района, общественные организации и  жителей района за сотрудничество и плодотворную работу.

Спасибо за внимание. 

