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Информационно-аналитическая записка
к отчету участкового уполномоченного полиции отделения УУП отдела УУП и ПДН
ОМВД России по Пудожскому району
лейтенанта полиции Довгилевич Дмитрия Сергеевича
по итогам работы за 2021 год 
На территории административного участка, который я обслуживаю, проживает 4431 человек, расположено 426 жилых строений.

            На обслуживаемом мною административном участке расположены следующие организации и предприятия: ООО «Водоканал», ОМВД России по Пудожскому району, отделение связи, пенсионный фонд, Сбербанк России, Администрация Пудожского городского поселения, ОАО Ростелеком.,   средних образовательных школ - 1, дошкольных общеобразовательных учреждений - 1, лечебных учреждений - 0, почтовых отделений - 1 и  филиалов Сбербанка РФ - 1 (в том числе 6 банкоматов), магазинов – 28, открытый рынок - 1.

Моя работа в отчетном периоде была направлена на решение задач по защите жизни и здоровья граждан, охрану их имущества и укрепление правопорядка  на обслуживаемом мною административном участке, в строгом соответствии с Конституцией РФ, Законами РФ и приказами МВД России и Республики Карелия.
За прошедшие 12 месяцев на обслуживаемом мною административном участке совершено 23 преступлений. АППГ(21). В основном это преступления имущественного характера. 

 В 2021 году мною осуществлен комплекс мер по профилактике и пресечению тяжких и особо тяжких преступлений на бытовой почве и профилактике рецидивной преступности. Основные усилия были направлены на выявление и документирование преступлений превентивной направленности, профилактику тяжких и имущественных преступлений, на работу' с лицами, состоящими на различных учетах, на розыск лиц, скрывающихся от дознания, следствия и суда, противодействие возможным проявлениям терроризма и экстремизма, пресечение незаконного оборота наркотиков и оружия, охрану общественного порядка.
В целях профилактики совершения краж   мною совместно с сотрудниками ДПС, ППС проводились рейдовые мероприятия в дневное и ночное время, в ходе которых досматривался передвигающийся по административному участку автотранспорт, проверялись лица склонные к совершению преступлений.

В ходе работы по выявлению и раскрытию ранее совершенных преступлений налаживаются доверительные отношения с местным населением. В ходе работы на административном участке выявлено 129 административных правонарушений.
За 12 месяцев 2021 года рассмотрено 207 заявлений и обращений граждан.
Кроме этого, осуществлялся систематический обход обслуживаемого административного участка, в ходе которого проводилась разъяснительная работа среди населения, с целью недопущения совершения преступлений, административных правонарушений и выявления уже совершенных, также проводилась профилактическая работа в виде бесед о недопущении административных правонарушений и преступлений с лицами, состоящими на профилактических учетах.
На территории административного участка проживает 78 лиц, имеющих в пользовании нарезное, гладкоствольное, газовое оружие; формально подпадающих под административный надзор -0; лиц состоящих под административным надзором -0, лиц УДО -2, лиц совершивших правонарушение в сфере семейно-бытовых отношений -1. 
В отношении вышеуказанной категории лиц проводилась индивидуальная профилактическая работа, направленная на недопущение совершения данными лицами повторных преступлений. В ходе проведения данной работы данные лица проверялись по месту жительства. Также с лицами данной категории проводились профилактические беседы о недопущении совершения ими правонарушений и повторных преступлений. 
С целью улучшения оперативной обстановки и пресечения преступлений и административных правонарушений на территории Пудожского городского поселения, принято участие в оперативно​-профилактических мероприятиях («Нелегал». «Условник», «Арсенал», «Розыск», «Алкоголь», «Надзор», «Профилактика», «Быт», «Мигрант», «Осторожно-мошенники»).
При работе с населением административного участка в подъездах многоквартирных домов, на стендах для объявлений размешались информационные листы предупреждающего характера о том, что совершаются преступления в виде «телефонных» мошенничеств с целью их предотвращения и разъяснения способов защиты имущества. Кроме того, проведен комплекс мероприятий, направленный на информирование населения, в том числе через государственные органы, администрации территориальных управлений администрации Пудожского муниципального района, об алгоритме действий граждан при ситуации, связанной с тем или иным способом совершения в отношении них мошеннических действий, в том числе с распространением наглядной агитации (буклетов, направлении информации при уведомлении граждан по материалам решение по которым приняты сотрудниками ОМВД.
            В 2021 году регулярно осуществлялся прием граждан, в соответствии с установленным графиком, и проводилась другая работа при взаимодействии с учреждениями и организациями, общественностью, другими правоохранительными органами и службами ОМВД России по Пудожскому району.
В целом, оперативная обстановка на административном участке остается стабильной, роста криминальной активности и совершения тяжких преступлений не допущено.
УУП ОМВД России по Пудожскому району
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